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obée ljudske sole.

Zvezek 1.
Oddelek B: Stevila 1—100.

Sestavil
A. Crnivee.

Pela izdaja.

- Bistveno nelzpremenjeni ponatisk Cetrte z odlokom poverjenistva za
uk in bogofastje %t. 1314 z dne 7. marca 1921 odobrene izdaje,
odobren z odlokom oddelka za prosveto in vere pokrajinske uprave

z dne 25. oktobra 1922 &t. 4209.

. ) brod. 5 Din

Cena ;
_ vez. 6 Digs,
.f\“‘\_}l‘:;"y,.
‘ g o "ﬁ:::ﬁ i
{ “’; o kﬁ'
3 L 2%y ¥
SA PR

" AD 37" \'}m’\"
5 % pr &
v Lﬂﬁjan!; $Fc ‘-\.\}O :
V kr. zalogi Solskihskhjig imu¢il
1923



Solske knjige izdane v kr. zalogi Solskih knjig in uéil v
Ljubljani, se ne smejo prodajati za vi§jo nego na celni strani
oznaéeno cemno.

PridrZujejo se vse pravice.

Tiskarna J. Blasnika nasl. v Ljubljani.
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Oddelek B: Stevila 1—100.
I. Razdelek.

Ponovilo.

1. Pritevanje, dopolnjevanje in od$tevanje v %tevilnem
obsegu do 10.

1. Stej od 1—20 in od 20—1 nazaj!

2. Stej od 1—20 in od 20 nazaj ter preskakuj 1, 2 Htevili!
3. Katero tevilo je pred 9, za 9 — pred 15, za 15 — i. t. d.?
4. Zapisi Stevila do 20 @) po vrsti, b) iz vrstel

— L — . kg
1+1= 24 .=4 2—1= 34+.= 6 3—2=
14+2= 3+.=95 3—1= 2+.=10 A —3= .
2+ 2= 4+ .=4 2—2 = 6+.= 9 3—3=
1+3= 54+ .=6 5—2—=— 24 .= 17 6 —5=
2+ 1= 24.=5 A—1= 44+.= 5 bd=
i
8+1= 74+.=10 5 — 4= 6+.=7 7— 6=
14+4= e ) 4—2=  14.=3 6— 4=
3+1= 1+4.=10 10—2= 2+4+.=8 b— 2=
14+56= =29 9—9= 54+.=9 10—10=
24+3= 5+.= 5 5 —2= 1e-Lete g 8— 5=



14+9=
10— 9—
1 +8=
99— 7=
924+ 6=

7—3=

6 —1=
24+ 2=

g
6+ .
6 4.
3+.
i4.

R
9+
14+.
e
Vi

1|
S oo

(= B =]

24+ 8=

L 10—8=

2+ 7=
9 —6=
3+5=

8 —4—
4 4 3=

T —2=

5l
6— 6=

-3 +.
c A
4 4.
e
94+ .=

I

O ~1 S 0w

4 4+ =
7+.
4 +.
1+.
10 4.=1

|

Hol

O 00 ~1 WO

A+ H=
9 — 4=
54 3=
8§ —-—2—
64+1=

7— 7=
54 5=
10 — 5=
Bkt —
9_3=

s —
7+ 2=
9 - 1=
6+ 4=

10 — 4—
6+38=
92—
T —
8--8=—

6+2=
8§ -1 —
9"""8:
7=
S_GE

9.4 5=

T de

3+ 3=
6 —2=—
44+1=

34+ 7=
10 —-7=
3+ 6=
9—5=
4 +4—

8—3—
5+2—
7—1=
A+ 6—
10 — 5—

55—

5+ 5=

8 —T7=

1—5=

2+4=



9. MnoZenje Stevila 1 in s Stevilom 1.

1

14+ 1=
A o e

S 1 —

T =

54 1=
6+ 1=
74+ 1=
84+ 1=
9 41=

139 7 =
1X54+4=—
1X 3+ 6=
e
B -6
et ey =
61 9
1 X4 — 8=

3. Pristevanje,

10 + 1 =
10 + 4=
10 + 3=
10 + 6=
10 +
104" 5=
10 +
10 410 =
10 + 8=

R
alis el = e
o] 1X 2= »3%Xil=""86%x 1=
, 3X1= 1X 3= 1 X 3= 1) X10=
yAXT=— 1X 4= TXI= i X
. BNl = 1X b= " IX7= 1X b=
A= 9X 1=
coexl =G 1 X4= 1X 1=
s TX1= Py as s 8 X == T e
G X 8= oX1—" -5 X ==
, IX1= 1X 9= 1X6= 1X 8=
, 10X 1= 110 P il o 9
e b
IXb b=  AXAti=1 "AXE4+ 1
X1 ixdi="F 1 X643
12Ty S B i= 6 A X
IXT26=" TX1+i=101 18X d==
53X —+5=— Il 2 1 X T b
IX9—T= BX1+.=9 9X1-_8==
TXl—h= 1X3+.=8 A1
I X602 I XT4.=10 " Bx {3
dopolnjevanje in od$tevanje v Stevilnem
- obsegu od 10 do 20.
A D
9+1+4 4= 10 +.=11 9 +8+.=920
6+4+ 1= 10 +.=15 446+.=15
347+ 9= 10 +.=17 743 +.=14
545+ 6=~ ‘10+4.—=14 8+24.=19
8+ 24 3= 10 +.=13 5454.=12
1+9+4+10= 10 +.=18 6+4+.=13
7T4+34+ 5= 10 + .= 12 9+1+.=18
L4+6+ 8= 104.=519 © 149+.=11
2484 2= 10 +.=20 3+7+.=16




6+ 1=
164+ 1=
54 3=
15 + 3=

12 + 6=
5+5=
154 5=

i
114
5
134
14
i
Lo
13+ .

(g (=Y

[ |

[y

l

N Ut O O OO DD

|
(g

2—1=
12 — 1=
-4 —92=
14— 2=
5—1=
16—1=

6—4—=
16 —4—
T—5=
17— 5 =
8 —T7=
18— 7=

A9 —
14 + 2—
3+4=
13 +4=
98—
12 4 8=
13 + 7=

17+.
114-.
16+ .

124

11+.
124 .
14+ .
19 -,

9_3=
19 —3=
10— 6—
20 — 6=
3-—3:
183 —2=

8_'&:
18 —4—
10 —8 =
20 — 8 =
7T—4=
17 —4=

12— 2=
o

I

L = R G T G S

1O W O =

[ el e o i
—

N O 00 S e Ut

18—2=
19 —1=
20 —3 =
13—1=
15—5—=
20— 7=

16 —2—
15— 4—
14— 1=
19 —5—
20 —5—
19— 1=

T o— 9
114+ .=12
34+4.—= 6
13 +.=16
6+.—= 8
16 +.=18
g - 5
12 +.=13
1146— 7=
155 10—
134+2— 5=
114+-2— 3=
1244 — 6=
114-7— 8=
1149—10=
134+6— 9=
18 —5=
o 17—2=
15— 3=
20.%—9=
16 —3=
19 —2=
18 —3 =
15— 92—
20 — 9=
18 — 3=
19 — 8=



4, Pristevanje in dopolnjevanje érez 10.

AL G S
Ustno in pismeno: i :
+5= P e B
7+8=10 e
1042=12
P+5=12
Raéunaj na podoben naéin:
: — 2. —
9+ 3= L EEL 8+ 8= 8+ 9=
8+ 5= 84+3= = b5+8= 54 T7T= 6+ 7=
64+ 6= 18— v g0 94+5= 94+ T=
1+4=  5+4+9= 84+ 8= T+ 9= 84+ 6=
54 6= 34+8= 6+ 8= 64+ 5= b=
44+ 7= 64+ 9= 94+ 6= 94+ 9= ot
94+ 2= 74+5= 54+ 8= 4+ 9= 24+9=
i e
1T+ 4+4+2= 948 —-T= 6+8—1= 94+5—3=
94+ 4—3= A4+ 74 5= 44+943= 34+9+5="
I T8+ T bEBAB= OF3 g
P g T BEgecs 74 g-g— . B 3pos
74+8—-3= 4484 6= 54+ 84 4= 8+9—6=
3+84+4= 84+4—1= 9+9—-T7= 7T4+5+2=
8+6—4= 5+743= 64+5+7= 6+9—2=
6+74+6= 946—4= T4+ 7—2= 2494+ 6=
94+248= 549+ 6= 94+7—4= 84+5—2=
g
Ustno in pismeno:
8+ .=15
8+2=10
10+5=15

8 41=15



Radunaj na podoben nacin:

84.=11
94.=12
6-+.=13
34.=11
84-.=17
Ul — 16
,7+.=13

94.=15
bk =13
44 .=11
94+ .=13
6 +.=12

8—5+4+.=11 1+5+
9—1+.=12 7-2+

10-4-44-!- =11

- 10—2+4

1444 . =14 445+

T—dt . =11

10—54

" 8—3+.=13 4434
3+5+.=15 1484+
A4t . =16 245+
9—2+4.=12 3—1+4

Ustno in

S e
7+.=14
Bl
84 .=—=14
44 .=12
7 4.:=1b
94 .=14
44 .=13
S e
=14 734
=13 4454+
=11 2+6+
=17 B4 3F
Ll 8—4-+
=16 10-—-3+
=15 9—3+
— 3+6+
e— 14+74+

94.=17
6+.=11

34.=12

64.=14
8§4+.=11
54.=12
54.=14

=12
vl
A
B b
el
=11
=

74+.=16
8+4+.=13
74+.=12
24 .=11
74+ .=11
9—44 . =12
5444 .—=18
24-4+.=156
1464 .=13
9474+ .=13
6+4+3+4+.=16
8—2+4.=13

=12 10—1+4.=14
.=—13 10—6+.=13

5. Od&tevanje ¢rez 10.

pismeno:

13—56=

13—3=10
10—2= 8

13 —-5= 8

Ragunaj-na podoben natin:

SR

e
16— 9=
13—7=

15—8=

12— 8=
11 —6=
17—9=
12 — 4=
14—6=

g
11 — 4=
14—7 =
18 —9=
16 —8 =
12— 4=

12 —-3=
13 —6=
11 —8=
14 —6=
15 —9=

11 —9=
12 —-6=
15 —9=
13—8=



- 13—9= 15— 6= 11—=7= 13 —8= 15 —9 =

11 —5-—= 12 —7= 14— 9= 15—7= 14 — 8=
16 — 7= 17 — 8 = 13—b= ' 13—4= 11 — 7=
12 —6 == 12— 9= 15 —8 = 12 —3= 16 —8=
"_3.—
11 +6 —8= 84+6—9= 546 — 3= 348 —2—=
64+9—7= 24+9—-7= 64+7—5= 943 —9=
8+3—-5= 84+6—9= 64+8 — 9= - 54+6—8=
7T+5—6= 94+7—9= 94+7 —8= 3+9—3=
84+ 5—4= 94+bH—6= 1147 —9= 749 —8=
547—8= 6+4+6—4= 64+-8 —5= 84+6—T7=
Slde
THELB= " TH6—8=  626—7— Augp g
449 —-T= 24+9—4= 94+2—5= 54+8—T7=
T4+5—-T= 84+ 7—9= 84T7—6b= T7T4+8—9=—
44+8—3= 94+2—6= 84+4—9= 124+6—9=
_-.5. —"__
94+6—8= 6 +7—8= 649 —8= i 3+4+9—8=
54+9—7= 8+ 7—5H= 1245—9= - T74+6—5=
448 —6= b4+ T7T—4= 449 —6= 84+8—9=—
84+9—-8= 94+4—-9= 7-{-4—8:_ 94-6—T7—=

94+3—-5= 84+6—7= 8§4+3—56= 94+8—90=
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R

. MnoZenje $tevila 2 in s $tevilom 2.

eo 2 ali e — e g D .
00 24+2—, 2X2= | ZX 2= 2X3= 92X 7=
o0 44+2=, 3 X2= 2X 3= A b =
e 6+2=, 4X2= 2X 4= 00 — 2% 10=—§
ee 8+2=, 3 X2= 2EEl— . 8Os 1X 2=§
00 1042—, 6X2= | 2X 6= 2X8= 2X 6=
00 124+ 2=, 7X2= | Z2X "= 4X2= 2X 1=
oe 144+2=, S8X2= 2w — 9060 — Oii—
oo 164+2=, 9 X2= G — e — 1D =—
o0 18+2— ,10X2= | 2X10= 2X9= 6X 2=
_ TETE e

I1X2+9— 10X2—4= 2X 5—6= 2X2+4.=13
3X24+7= 6X2+5= 8X 2—8= 4X2+4.=17
TX2+5= TX2—6= 2X 9—8= 9X2+.=19
BX24+2= 8X2—T7= 10X 2—6= 3X2+4+.=15
IX246= ' 5X2+6=  2XI10—9= TX24+.=17
BX2—T= 8X2+4= A4X 2—T7T= 2X6+4.=18
29%X3—5= 92X4—6—= 10X 2—8= 2X3+4+.=13
6X2—5=  BHBX2—8=  2X 248—=  2X1+.=11
IX8—_4= TX2—-T7= 29X 8+2—=— 2X3+4+.=—14
9X2—2= 4X2+5= 2X 44+9= 8X2+4+.—20
: ; = 3. —

6=.X2 16=2X. 10=.X2 18=.X2 15—=2X.
TE—. X9 B=93 49X, 11=/X2 I5=2X7+1
12—.X2 18=2X. 2=.X2 11=5X2+1 7=2X.
20=.X2 2=2X. 12=2X.  3=.X2  19=—9X.
4=.X2 8=.X2 16=.X2 13=.X2 17=2X.
10=2X. 6=2X. 14—2X.

fo—y X2 T 9Y==9X.
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— 4, —
I
1. Koliko komadov je 1 par? Koliko komadov je 5, 2, 7, 3,
4, 6, 9, 10 parov?
2. Pri sosedovih imajo 8 parov globov. Koliko globov je to?
3. Mesar je kupil na sejmu 5 parov, na doméh 4 pare volov.
Koliko volov je kupil ?
4. Mati imajo 9 parov koko$i. Prodadé jih 6 parov. Koliko
koko$i obdrzé?
5. Mati so naredli 7 parov nogavic. Koliko nogavic je to?
6. Koliko parov je 8, 16, 14, 10, 20 komadov?
7. Koliko parov in komadov je 7, 11, 15, 13, 17, 19 komadov ?
8. Teta so zvili 20 opranih nogavic v pare. Koliko parov
je bilo ?
9. Koliko parov je ducat?
10. Koliko parov je 16 kokosi? 6 rac? 17 gosi?
11. Pri kosilu je 9 oseb. Za vsako osebo sta pripravljena
2 krozZnika. Koliko kroZnikov je pripravljenih ?
12, Mati porabijo na dan 2 / mleka. Koliko / na teden?
13. Goveda imajo na nogah po 2 parklja. Koliko parkljev ima
govedo ?
14. Kolikokrat po 2 p je 8 p, 12 p, 14 p, 18 p, 16 p. 1 de-
setica (novec za 10 p), 1 dvajsetica (novec za 20 p)?
15. Janezek ima 1 novec za 10 p in 2 novca po 5 p. Koliko
p ima?
16. Jerica je dobila od matere za god 9 Dm od tete 8 Din.
Koliko je dobila od matere in tete?
17. Micika ima 8 Din, MiklavZ ji prinese 6 Din. Koliko Din
ima skupaj?
18. Mati vzemé s seboj na trg 15 Din. Kohko prinesé nazaj,
ako kupijo mesa za 6 Din, jajc in zelenjave za 5 Din?
19. Toncek gre pobirat jabolka. Pod eno jablano najde 7 jabolk,
pod drugo 6 jabolk in pod tretjo 5 jabolk. Koliko jabolk je nabral ?
20. Janezek ima 16 orehov. Kolike mu jih ostane, oko stolle
9 orehov?
21. Mati kupijo 1 ducat gumbov. K suknji priijejo na vsako
stran 4 gumbe. Koliko gumbov ostane?
22. Gospodinja ima 16 kokosi. Proda jih 9. Koliko jih ima Se?




ST

|
]

22, Marija ima narediti 15 radunov. Naredila jih je 9. Kolika
jih ima Se narediti? =~ |
24, Antika ima nakvackati 18 vrst. Koliko vrst Se manjka
ako je 9 gotovih? f
25. Franitni vzorec Steje 12 vrst. Naredila je 9 vrst. Kolike
jih $e manjka? ‘
26. Na majhni jablani je bilo 17 jabolk. Veter jih otrese 8
Koliko jih je ostalo gori? ‘.
27. Matijéek je star 13 let. Jurtek 9 let. Za koliko let j&
Matijéek starejsi.

L]
(Za ponavljanje do mehanifne spretnosti med poznej¥im poukom.)!

S e
9g1d—  848— : 9+5— 249= bB48= B+7=
848  -649— S+i=  T4+4=  949— 9+3=1
6L7— S 9u8— 348— 943= §p3— " 849
T8 - g9 w9l TUgLpa 0 qlpyou g6

- 349— 745— b5+46= T+8= 6+8= 6+b5=
94+7—= 94+6= b4+9= 6+4+6= b4+T= 4+7=}

) ek

44 .=11 7+.=11 7+.=16 8+.=16 4+.=13
8+.—17 8+.=—13  5+.=12 9+.=12 8+ .=12
64 .—11 - 2+.—11  6+.—=14 +.=14 3+.=11
T+.=18 7+.=15 8+.=13 5+.=13 9+.=14
b+.—12 6+.=12 9+.=17 94+.=—18 1+ =12
6+.=14  9+.=11 b5+.=11 8+.=11 9+.=15
9+.—=16 8+.=14 4+.—12 9+.=—13 6+.=13




11—4=
14—7=
11-9=
13—6=
16—9 =
16—7=

12—4 =
14—b6 =
11-8=
179 -9=
12—7 =
183—9=

o
11-6= 12—8=
18—4— 11-3=
12-6= 16-9—
15—8=— 14—6=—
1-2= 11-5=
14-9=— 17—8=

13—7 =
18— 9=
12—5 =
156—6 =
13—8 =
11-7 =

18

16—8—=
156—9=
13—b=
12—9=
14—8=
12-3=
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! II Razdelek.

, V .. _— Stevila do sto.

I. Sestevanje, odstevanje, dopolnjevanje in mnozenje.

1. Gole desetice do sto.

1 (eden) ali 1 ednica — 2 (t. j. 2krat eden) ali 2 ednici — 3 (t. j.
3krat eden) ali 3 ednice — ....10 (t. j. 10krat eden) ali 10 ednic;,i
— 11 (t. j. 11 krat eden) ali 11 ednic — ...20 (t j. 20krat eden)i
ali 20 ednic. - i

1 deset kroglic (em, pik) = deset kroglic = 1 desetica kroglic;‘;{
deset ali 1 desetica. !

2 deset kroglic — dvajset kroglic = 2 desetici kroglic; dvajset!
ali 2 desetici.

3 deset kroglic = trideset kroglic — 3 desetice kroglic; trideset’
ali tri desetice.

10 deset kroglic = sto kroglic = 10 desetic kroglic; sto ali

10 desetic.
1. Koliko desetic je deset, dvajset.... (po vrsti, iz vrste)?
2. Koliko je 1, 2, 3.... desetic?
3. Kolikokrat 1 je dvajset, trideset....?
4. Koliko ednic je deset, dvajset....?
5. Koliko ednic je 1, 2, 3,....10 desetic (in iz vrste)?

6. 10 =koliko desetic in koliko ednic?
90 = koliko desetic in koliko ednic?
trideset = koliko desetic in koliko ednic? Zapifi trideset!
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Stirideset = koliko desetic in koliko ednic? Zapisi Stirideset!

sto = koliko desetic in koliko ednic? Zapi&i sto!
7. Zapisi Stevila, ki imajo 2, 3, 4, 7, 5, 8,...10 desetic!
Citaj 3tevila! ‘
8. Zapi&i stevila trideset, petdeset, Stirideset,....!
9. Citaj &tevila 10, 20, 30, 50, 60, 40, 70, 80, 100, 90!

2. Pri%tevanje, dopolnjevanje in odsitevanje desetiénih

gtevil. MnoZenje $tevila 10 in s Stevilom 10.

des. des. des. des. des. des.
10=1 20 edn. = 34+6= 64.=17
o =) 4 des. = 54 4= 24.=5
30=3 10 des. = 84 2= 14+.=86
40 =14 80 edn. = 74+ 3= 34.=9
50 =5 90 edn. = 54 4= des.  des.
10 — 4=
o)== 8 des. = b 8 — 8=
70 = . 6 des. — Digjer, e 407 g
80 = . 50 edn. = Qg e=rige iy L
90 = . . 6 des. = B =8 § g
100 = . 30 edn. = . bpsat e n gl Sem
Sl e
20410= 10+.= 20 70—10=  80—T70:== 40+60=
404-30=  20+.= 80 20—10= 100—60= 10—10=—
704+10= 50+4.= 90 50—30=  80—50= . 304+70=
50450=  604.=100 100—90= 70—60= 40—20=
10420= 70+4.= 90 70—70=  50—50=  30450= °
304+40= 504+.= 70 = 40—30= 70-40= 60—20=
604+30= 104+.= 40 60-60= 30—20= 100—50—=

80+20= ~204.= 40 90—10= .40—40= 204+70=

i
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404 .

904 .=

604-.
104-.
40+
104 .=

50+

40+ .
70+.
80+ .
204 .

30+

3X
103X
5X
10X
X

= 80
=100
= 80
= 90

60
S=—=150)
= 50
=100
= 201)
=100
=50
® 00
® 0o
oo e
[ N ]
®0 9
o000
o0 0
[ N N
ece
o9 @
{0 —
3=
e
Hh=
1=

10+ 90=
90—80=
30—30=
80—20 =
20—20 =

50—10= .

40+ 20=
60—50 =
90—60 =
80—80 =
204-30=
60—40 =

105G T —
0=
IX10=
4X10=
10X10=

S o
70—30=
90—40 =
10460 =

100—70 =
20420 =
70—50 =

— 4.

10

10+10=
204+10=
30-+10=
40+10 =

50410 =
60+10=
70410 =
80410 =
90-+10=

»

— B

10X 6=
1X10 =
10X 4=
2X 10 =
10X 1=

30+60 =

10470 =
- 90—50 =
20+50 =
80—50 =

80—
10+

100—
80—

ali 1X10=
» 2X10=
» 3X10=
, 4X10-=
. BX10=

. 6X10=—
. IX10=
, 8SX10=
. IX10=
, 10X10 =

BX 10—
10X 9=
10X 2=
10X 8=

60—30 =

4’0:
80 =
90— 30 =
40 =
30—
100 —100 =

|

101

20470 =
90—20 =
50410 =
100—30 =
50 —40 =
80—10=

70—20 =
100—10 =
90—70 =
100—20 =

10
10 <
19X
16X
10X
10X
10X
10X
10X

b

L O

D Q0 =3 S OV B W L2

=]

5X10+30=
1X 10460 =
3X10440=
6X10420=
- 8X10420="
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gL
2X104+ .= 70 10X34+.=80 40—10X2= 100—10X 9=
7X104.=100 10X5+.=70 60—-10X5=" 50— 4X10=
4X104+.= 80 10X24-.=50  T70—10X7= 100— 8X10=
6X10+.=100 10X6+4+.=90 100—10X4 = 60— 6X10=
9104 .=100 10X14.=40 100—10X8= 80— 5X10=
Ui

Novec za 10 p = desetica — 10 desetic = 100 p = 1 Din.

1. Koliko p je 3, 2, 5, 7, 4, 8, 9, 10 desetic?

2. Koliko p je a) 3 desetice in 5 desetic, &) 6 desetic in
2 desetici, ¢) 4 desetice in 6 desetic?

3. Koliko p je a) 2 desetici in 30 p, &) 5 desetic in 50 p,
¢) 40 p in 2 desetici, d) 80 p in 2 desetici?

4. Toncek ima 30 p, stric mu podaré 70 p. Koliko ima Ton&ek ?

5. Anica ima v hranilniku 2 desetici. Koliko imav hramtmku
ako dene noter Se 80 p?

6. Oce pravijo sinku: ,Prinesi mi eno 'znamko za 60 p in
4 znamke po 10 p!“ Koliko denarja so mu dali s seboj, da je
bilo ravno zadosti?

7. Koliko je a) 70 p manj 30 p, &) 1 Din manj 50 p?«

8. Francek ima prihranjenih 90 p. Mati .mu kupijo za njegov
denar igracko, ki velja 50 p. Koliko p mu $e ostane?

i 9? Japezek zakupi 90 p. Koliko denarja mu ostane, ako ima
in
10. 50 p in koliko p je 80 p?
11, Francika si je prihranila Ze 60 p. Koliko si mora prihraniti
Se, da bo imela 1 Din? j
12, Micika ima 70 p, JoZek 40 p. Koliko p ima Micika ve&?
13. Jozek presteje $voj denmar. Vsega skupaj ima 20 p in
- 5 desetic. Koliko p mu manjka, da bi imel 1 Din?
lm=10dn — 1dm =10 cm — | m = 100 cm.
14. Koliko am je 3, 5, 2, 4,7, 6, 8, 9, 10 m?
15. Koliko dm je 5 m in 4 m; 2 m in 8 m; 6 m in 3 m?
16. Koliko c¢m je 3, 5, 2, 6, 4,7, 10, 9, 8 dm, 1 m?
- 17. Koliko ¢m je 3 dmin5dm; 4dmin 6 dm; 2dmin 7 dm?
18. Koliko cm je 20 cm in 50 cm; 30 cm in 70 cm; 40 cm
in 60 em?

Crnivec. Rafunica za obfe ljudske Sole. I > 2
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19. Traku, ki je dolg, 60 cm, priéijejo mati kos, dolg 40 cm.
Kako dolg je potem trak?

20. Koliko cm je 50¢m manj 30.em; 8dm manj 40 cm; 90 cm
manj 5 dm?

21. Od deske, ki je dolga 80cm, odZaga mizar 30 cm. Kako
dolga je ge deska?

22. Toporigée pri sekirici, dolgo 1m, skrajSajo ote za 20 cm.
Kako dolgo je potem?

23. 30 ¢m in koliko ¢m je 70 cm; 50 em in koliko e je 100 em?

24. Smrecica je bila spomladi visoka 70 em. Za koliko em je
zrastla, ako je bila jeseni visoka 90 em?

25. Mizna ploita je dolga 1m, Siroka 80cm. Za koliko cm je
plos¢a daljSa nego firsa?

3. Desetice z ednicami do sto.

20 in 1 kroglica (cm, pika) = dvajsetena kroglica = 2 des.

in 1 edn. kroglic; dvajseteden = 2 desetici 1 ednica, |

20 in 2 kroglici = 20 in 2 kroglici = 2 desetici in 2 ednici
kroglic; dvajsetdva = 2 desetici in 2 ednici.

/

20 in 10 kroglic — trideset kroglic = 3 desetice kroglic;
trideset = 3 desetice.

1. Imenuj in pokaZi na kroglicah (cm, pikah) Stevila od dva]se’s

do tr1deset in nazaj (po vrsti, iz vrste)!
2, Stej od dvajset do trideset in nazaj (na predmet:h 1z
spomma)1 ;
3. Katero Stevilo je pred dvajseteden, za dvajseteden....?
4, Stej od dvajset do trideset in nazaj ter preskakuj @) eno {
b) dve stevili! ﬂ

5. Koliko desetic in ednic je dvajseteden, dvajsetdva....?
— Koliko je 2 des. in 1 edn., 2 des. in 2 edn..... ? (po vrs’n,*i
iz vrste) ? ,

Na sliCen nacin od trideset dalje, desetico za desetlco!:
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6. Imenuj in pokaZi Stevila od eden do sto in naza], po vrsti
in iz vrste (na kroglicah, pikah...)! :

7. Zatni z raznimi S$tevili in $tej naprej in nazaj na pred-
~metih, iz spominal

8. Katero Stevilo je pred §t1r1desetpet za Stiridesetpet ... .?
| gtewla nastavi!
| 9, Stej od 1 do sto in nazaj ter preskakuj a) eno, ) dve
| Stevili!
" 10, Koliko desetic in ednic je tridesetpet, petdesettri; dvajset-
1.‘sedem, sedemdesetdva . . ..? Vsako 3tevilo nastavi I
1 11. Nastavi in imenuj 3tevilo, ki ima 4 desetice in 2 ednici.
2 desetici in 4 ednice; 5 desetic in 8 ednic, 8 desetic in 5 ednic;...?

,1 12. Koliko desetic in ednic je trideset3est ‘ednic, Sestdesettri
iedmc Stiridesetpet ednic, petdesetstiri ednic;....?

13. Koliko desetic in ednic je 13, 16, 18, 19, 9-0?
Pri §tevilu 13 je 3 na prvem, 1 na drugem mestu;

n n 161’6” . 111 » "
” 318 Sn » 1! ” ”
b ” 19 9! ” 1. ” »
» » 90,0, n 2, » "

Na katero mesto pises desetice, na katero ednice?

‘ PokaZi 3tevila do sto drugo za drugim, razstavi jih v desetice
m ednice ter zapidi v stotno razpredelnico!

i L T B e e B 9] 10
A 11 112118 | 12 |15 [ 16 | 17 [ 18 | 19 20\
22 | 23 | 24 | 95 | 26 | 27 | 28 | 29.| 30
3 131 |32 13334 [35[36 |37 |38 |39|420




20

Ednice piSemo vedno na prvo, desetice na drugo mesto.

14, Citaj Stevila v razpredelnici od 1 do 100 in nazaj, pt
vrsti, iz vrste!

15. Imenuj in pokaZi §tevila iz razpredelnice in razstavljaj jil
v desetice in ednice! j

16. Zapisi Stevila: Stirideseteden, trideseipet, Sestdesctdva
sedemdesetSest . .. .!

s Citaj Stevila: 30, 40, 70, 90, 80, 100, 20, 10, 50! 27 i
72, 35 in 53, 56 in 65, 42 in 24, 78 in 87, 48 in 48, 59 in 9%
6lin 16. ... : _

18. Koliko desetic in ednic je: 31 in 13, 43 in 34, 56 in 68
64 in 46, 25 in 52, 19 in 91.... 44, 66, 88, 22, 33,....7
_ 19. Nastavi, izgovori in zapiSi §tevila sestojeca iz: 2 des. 3 edn

3 des. 5 edn., 4 des. 0 edn., 5 des. 7 edn., 6 des., 7 des., 9 des, ...
! 20. Zapisi Stevila od 13 do 35, od 57 do 35 nazaj, od 10
do 65 nazaj! !

21. Nastavi in zapidi dvanajst in dvajseteden, tridesetpet i
petdesettri . . ..; pois¢i Se drugih podobnih 3tevil po 2 in 2, né
stavi in zapisi jih! '

22, Zapisi Stevila prve, pete in desete desetice tako drugo po
drugo, da bodo desetice pod deseticami, ednice pod ednicami

23. Napisi Stevila, ki imajo na mestu ednic 5 (7, 3, 6, 4, 8,4
tako drugo pod drugo, da bodo ednice pod ednicami, desetit
pod deseticami!

4. Pri%tevanje in dopolnjevanje ednic deseticam in
od%tevanje ednic od desetic. |

: 1. Pritej #tevilom 10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90 po vrs
tevila 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 po primeru 10 +1=. 204 1=

80 i Bt 80+ 1=, 904 1= :
2, 10 4+.=11——12, 13, 14, ...... 19 ;

20 +.=21—22, 923, 24, ...... 29 é

80 +.=81—-32 83,384 .....: 39 J

gL A gf it -on g8 ok gy
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3. Odstej od stevil 10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90, 100
po vrsti Stevila 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 po primeru 10—1—,

120 —1=, 30—1= 40—1=.... 900—1=, 100—1=1
LS e
2045 — 204 .—27 10 —5— 10 —9— 90+5 =
30+7 = 30+ .=35 20 —3 — 50 —2=  100—24—
50-+8 = 704 .— 178 50 — 4 — TOEL B 307 =
7044 = 504 .— 54 60 —9— 100 —T7=— 804-5—
1046 — 10+.=—13 30 — 1= 80 -—5— 50+~8—
4043 = 404 .—46 o) Pk AL 20 — 4 — 7046 =
604+7=  604.—62 | A (U 60 — 8 — 50—6 =
80+2 = 804 .=81 90 — 7 = 30 —3=  100—2=
{ 90+ 9= 904 .=98 100 —8—  100—6= 70—9 —
BRI
3X10+7= 3X10+.=385 4X10— 7= 10X 74+.=172
2X104+2=  5X104.=57 8X10— 3= 10X 4+.=49
3X1041= 2X10+.=22 6X10— 6= 10X 5+.=56
1X104+2=  7X104.=76 . 7X10—10= 10X 6+.=69
8X104+4= 10X 8+.=83 10X10— 8= 10X 9+.=95
9IX10+5=  1X10+.=17 10X 8— 6= 6X10+.=64
ey
20=.X10|60=10X.[30= . X10| 70=10X . |34=.X10
10=.X10[40=10X.[80=10X . | 90= . X10|34=3X10+4
50=.%X10/20=10X.|60= . X10| 50=10X=|21=. X 10
70=.X}10{90=10X.[{30=10X . | 40= . X10|52=. X 10
100=.X%10{10=10X.|80= . X10{100=10X . |18=. X 10
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PRI P

_70"—'

48—10X<. 65—=10% . |85=10X . |97= . X10]|23=10X &
48—10X44+8|91=10X . [79= . X10|67=10X . |35= . X 10
2h=—10" < 87— . X10{68=10>C". |82— . X10|44—10X 3}
19—10 . Fa—c 050 OB — S d BRI 05 [T — S 1
64=10X. B — < 0IS6= 100 Sl 59— 101 69 —— 10X 3
R e

1. Koliko desetic je 3, 2, 5, 7, 4, 8, 9, 10 Din?

2. Koliko desetic je 4 Din 5 deseticy 3 Din 2 desetici; 6 Din
1 desetica; 7 Din 5 desetic?

3. Koliko p je 5 desetic 6 p; 7 desetic 8 p; 3 desetice 4 p?

4. Koliko p je 20 p in 3 desetice; 40 p in 4 desetice 7 p?

5. Janezek ima 50 p, 3 desetice in 5 p. Koliko ima denarja?

6. Oce posljejo Franciko menjat 1 Din. Menjavec ji nasteje
50 p in 5 desetic. Ali je bilo prav?

7. Koliko desetic je 10, 30, 20, 50, 40, 60, 70, 80, 90;
100 ednic? Koliko desetic in ednic je 25, 15, 48, 65, 78, 85
96 ednic?

8. Koliko dobi§ iz 1 Din nazaj, ako p!aca$ 60 p, 20 p in
10°p?

9, Kohkodm;e5m3dm 4 m7 dm; 7 m 2 dm?

10. Koliko dm je 3 m in 4 m 5 dm; 5m1n3m9dm?‘

11. Koliko ¢m je 4 dm 3 ¢cm; 5 dm 7 cm; 8 dm 2 cm?

12, Stolbe imajo 10 stopnic, visokih po 2 dm. Kakd visoke.
so stolbe?

13. Zvonik je visok 30 m. Od velikih lin do vrha je 8 m.
Koliko m je do velikih lin?

14, Od traku, dolgega 90 c¢m, odreZejo mati najprej 40 cm
in potem Se 8 em. Koliko cm traku Se ostane? :

15. Kolikokrat po 10 p je 20 p, 50 p, 34 p, 65 p? i i

16. Koliko desetic je 10 p, 30 p, 60 p, 40 p, 80 p, 70 p,p
90 p, 100 p?

17. Koliko desetic in p je 15 p, 26 p, 35 p, 49 p, 53 p
67 .1, 48Dy I1ipe

- 18, Koliko Din je 10 desetic, 20, 40, 30 desetic?
19. Koliko Din in p je 12 desetic, 15, 17, 18 desetic?

'l
n

S oy B b T
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20. ,Prinesi znamko za 5 Dinl% reko ofe sinku in mu dado
3 Din v novCanicah in kar je ve, v deseticah. Koliko je bilo
desetic? :

+ 21. Mati kupijo moke za 10 Din. 9 Din platajo z nov€anicami,
kar je ve¢, v deseticah. Koliko plaajo desetic?

22. Kolikokrat po 10 dm je 30 dm, 60 dm, 45 dm, 62 dm?

23. Koliko m je 20 dm, 50 dm, 40 dm, 70 dm, 90 dm, 80 dm.
100 dm?

24. Koliko m in dm je 17 dm, 23 dm, 35 dm, 42 dm, 54 dm,
61 dm, 76 dm, 89 dm?

256, Koliko dm je 20 em, 40 cm, 70 cm, 90 cm, 10 cm, 30 cm,
80 e¢m, 80 cm, 100 e¢m, 60 cm?

26. Koliko dm in cm je 16 e¢m, 32 cm, 25 cm, 47 cm, 56 cm,
63 cm, 79 cm, 82 cm, 91 cm?

5. Priftevanje in dopolnjevanje ednic deseticam in ednicam
ter od&tevanje ednic od desetic in edniec.

a) V deseticah.

i e
3+2= Ra¢unaj na podoben naéin te-le vrste:
13+2 = : : i
2342 — | R S (T e S S
" 33+2— e Egle— i [ e f e R G
: Sl 2—"C e Wo Byt o e
98+2— 4 445=—....... 8. 84—
\
AN Jre iy
114+2=— 5347 = 3248= 37+3= 514+4—=
TT+1= 4948— = 9248-— 6345= 6842= _
A4 — 42— 4841 = 8246 = 65+4 =
2146 = 354+5= 6644 — 5343 = U7 =
3642 — 4247 — 36+3= 9149 = 89+1=—=

8344 = 1743= 75+2 = 204+1= 5544 =
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o o
T+t
[

SO 19 et
) =} =}

G0 D =
ot
=3

(=14

=1

(<511

e
l

=]

-3

144 .=
25+ .
64+ .
854 .
11+4.
25 .
944 .

l

I

L

100

8—4:
18 — 4=
28 — 4=
38 —4=

08 f =

48 — 4 —
97 — 6=
45 —2—
19 —1=
84 — 4=
99 99—
100 — 9 =

A

Ratunaj na podoben natin vrste:

67 —5=

Tod b =8 o bt G e
DB =9 b 210
R Eia SRR Yo leds =00 s
& 30 BS54, —10..."
— 4, — .
324+ .—=37 634 .—68 624+.=70. 73+.= T8
53 .=60 24 .—75 T34+ =TT 421 —
46 . =47 314+.—=36" 81+ .—84 21+ — 30
654+ .=—67 . 224 .—26 94+.=—=97 83+ .— 90
544- . —60 524 .=5H8 114 .=17 954 .=100
614 .— 68 4;3-‘-{-.:46 434+ .=49 914 .=100
874+.=90 38B+.=40 51+4.=59 934 .=100
e
Ractunaj na podoben naéin vrste:
L. 5—8—0 . 8 10—2—.......
2l h— s A [ R e e
$ig oA 710 i
Pl gt GRS S 8.10—9—_.....5.
= 6- e
100 L=Fe s 80 Bl iRl i G e
38 —6= 48 — 7 = 55 —3 = 37T—6=
98 —4— 26 —3= 100 —6== 26 — 4 —
1008 =— 36 —4— 19 — 7= 79 — 6=
69 —3— 59 — 3= 98 —6= . 656—4—=
36 —5—= 26 — 5 — 89 —8— 100 —5 =
77 — 6 = 94 4 — GnailpE



fhode b e
74—t el
63+3—  68—3—
8L 1— ' 9949
b= = AB4B=
BRip— v 9346
BeLA—" 79
99— 6— | B543—
AGLA— 99 8—

294 .= 30
T+.=179
65+.= 70
53+ .= 58
A+ .= 43
81+ .= 89
31+ .= 35
53+ .= 55
924 . =100
Zivigl

25

68—3 = D3 fi——
84+6 = 68+2 —=
72—2 = 95 —-4—
BA43—  AM45—
25—5 = 47—3=
9742 — | 99+5—
5342 = 82+3 =
45 —4 = 7124+7 =

1, Pristevaj po 10, 2, 5 do 100! N. p. 242=, &+2=,.....

2, Odstevaj po 10, 2, 5 od 100 do 0!

08 0,

8§8+6=

8+2—10

10 +4=14

86— :
38+46= gl2-2
48 -6 — 1942 —
98 +6= Wl
68+ 6= ‘394-92=
78+46= 49-+4+92=
88+6= i
65+6 = 49+7=
83+8= 76+7=

. 2848="" '56+48=

b) Crez desetice.

=
18+ 6=

18 4-2 —20
20+4 =24

18 b=

o

o
~3 4 0 L L Ut
1| |

N. p. 100-2=,

28 + 6 =

28 +2 =30

30 +4 =234

e e
e e 28+3=
48+9=  17-+4=
56+6~ 39+6—=
Bl 44+9=
7916 =~ 67+8=
Ba<tij=—= Sehd=
I, ORI T T S
5943—  3748=
68+9=‘ 88+ ==
79U 9747 24
AT48=  B36+9=
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B-.=13

§+.= 10
10+, =13

8+5—

38+ .=43
48 4.
58+
68+.=73
T8t
88+.
i
i i Bt
297
1

13—5 =

13-3=10
10-2= 8

13—5 =

45—

55—7
65—7
75—7=
85—
9BH—-T7=
21—9=
37—9=
47— 9=

43—5=
53—b =
63--5 =
73—5=
83—5=
156—6=
25—6=
35—6=

I

46+~
42-7=
18:b4=
53 —7 =
3814
65—6
698 =
deh =
9140~

438
26 .
36+.
46+ .

14+.
24 +.
34+.
44+,

Ry gt
18+.=23 28 +.=33
18+.=20 28+.=30
204 .=23 30+.=33
18+5H= 28-+5= |
11 16+.=922 544 .=63
21 19+.=24 75+ .= 81
31 18+.=26 48+ .= 52
41 35+.=143 76 +.=84
51 334.=41 47+, =51
13 39+.=46 27 +.=236
23 69+.=72 184.=27
33 684.=71 84+.=091
43 22+ .=31 75-+.=84
53 67+.=73 38+.=44
T '
gL = 335 =
733 =99 33-3=230
G- 18 30—2 =28
23—5i= 33—5=
94 e g3 e 93—9=
2119 = 83—4 = 87-8=
825 7id 6= 52—6=
448~ 0649 — A]-id =
65—9 = 62— 8 = 999§
868 44419 = 37-9=
5B 66—7 = 61—8=
Tl=h= 92— 4= Gl —
73—8= Slites 31—-3=
My s :
89+4.=095 594 =68 94+6=
75+.=82 374+.=44. 100—9=
74+.=28] 78+.= 81 134-9=
19+4.=27 474+.= 52 93 —7 =
73-+.=82  734+.= 82 5943 =
8 +.=93 58+.— 65 24 —8=
17 . =84 26+ =35 744+9=
59+.=63 67+.= 75 87— 9=
AT RIEE60 02— T00: © (96

o it



10X 5=
5X 3=
7T X 5=
5 X 7=
5X 2=

8Xb54+-8=
9X54+2 =
4X5—-3 =
1X5+8=
SKI+T7=

5X2—2=
5X347=
5X8 4=
5X5+4+7=
8X5—9=
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6. MnoZenje ¥tevila 5 in s &tevilom 5.
o R 1. T
5 e ey 5X 4=
545= , 2Xb— 5% 9— A5 =
1045= , 8X5— 5X 88— 65 =
1545= , 4X5— 54— 5% 6=
204+5= , BX65—= BX 55— gt
254-8=— . '8XB—= 5X 6— 5X8 =
30+5= , TX5— B 27— 9X 5=
354+5= , SX5=— 5X 8 — 5X 9=
45= , 9X5= 85X 9— Rl —
B+5= , 10X5= 5X 10 = 25—
L
EX 1= AX5+ 4= 3X 54 9=—
5X 8= ITX5—4=— 5X8— 92—
5X 5= 10 X5+ 4= 10 X6 = 8=
5 X10= 4X546= 5 X Bi— 6=
29X 5= 5XT7+T= 6505 44—
el e
5XA4 . =21 92X 5—3 = BT 4 ioa= 41
3X54 .=23 9X5—8 = 3X5+4 . =19
9X 54 .—48 2X546= 2N 1 =17
6 X5+ .=37 IXE—T= 8X54. =45
BX14.=11 5X648= 5X6+.=3T
Rl N ine
BXb6—4— 10=.X5 B=.Xb 5—5%.
9X5—-4= 25=.Xb 15=.X5 15=5X.
3X5L9= M=.X5 30=.X%X5 30=5X.
BX54+7— 50=.%5 Ab=.X5 35=5X.
90—, X5 85=.04b - 45 — 50}

5X9+-8=



10=—=5X 37=.X5 44=5X 13— o< i — 5
40=5X 37=T7X5+2 H44—=—5X8+4. 49=5X. 31=.X5
30=5X Die—rh 39=5X F = XD 123 =0 X
25 =753 42 = . X5 33 =5 X GO==8pd 38 —EX D
20=05X 1= X5 18 =850 48— Kb A6 — G X ..

— 6. — ;
Novéanica za 10 Din = desetak — za 5 Din = petak.
1. Koliko Din je 2, 3, 5, 4, 7, 6, 9, 10, 8 desetakov?
2. Koliko Din je 3 desetaki in 9 Din; 7 desetakov in 6 Din?
3. Koliko Din je 3, 2, 5, 4, 7,79, 8, 10 petakov?
4. Oce imajo v denarnici 8 petakov, 3 desetake, 8 Din in
drobiZza za 5 Din. Koliko denarja je to?
8. Koliko srebrnih K je 2, 4, 6, 3, 5, 7, 8, 9, 10 srebrnih
kronskih petakov?
6. Koliko srebrnih K je 6 srebrnih kronskih petakov in
3 srebrne K; 8 srebrnih kronskih petakov in 2 srebrni K; 9 sre-
brnih kronskih petakov in 7 srebrnih K?
7. Irzratuni koliko Din in p je 1 Din, 1 petak, 1 desetak,
1 desetica in 1 novec za 5 par! :
8. 1 znamka velja 5 p. Koliko velja 3, 2, 5, 7, 4, 6, 8, 10,
9 znamk?
9. Micika prinese materi 8 znamk a 5 p, ofetu 4 znamke
a 10 p in | znamko za 20 p. Koliko p so ji dali s seboj?
10. Kolikokrat po 5 Din je 10 Din? Koliko petakov je 1desetak?
11, Koliko petakov je 3, 5, 7, 2, 4, 6, 9, 8, 10 desetakov?
12, Kolikokrat po 5 Din je 15, 30, 40 Din?
13. Koliko petakov je 5, 10, 20, 25, 35, 45, 50 Din?
14. Blago stane 15 Din. Koliko je to petakov?
15, Koliko petakov in Din je 7, 13, 16, 24, 26 32, 38, 44
47 Din?
; 16, Kramar odreZze 9 m sukna od kosa, ki meri 35 m. Koliko
m sukna Se ostane? _
17. Od 1 m dolgega traku odreZejo mati 6 krat po 5 cm,

potem pa 3e 9 cm. Koliko cm traku je Se ostalo?
18, Vozmk naklada na voz po 5 debel. Koliko debel je bilo,

ako je peljal ‘8krat in so ostala Se 4 debla?

e
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19. Mati 3tejejo jajca tako, da jemljé iz koska po 5 jajc.
Koliko -jajc je bilo v koSku, ako so posegli v koSek 9krat in so
ostala notri Se 3 jajca?

20, V 1 skupku je 5 ralunov. Koliko ratunov je v 5 skupkih?
Koliko radunov ste naredili, ako ste izraunali 4 skupke?

21. Kuharica vzame moke za 26 Din in plata s 6 petaki.
Trgovec ji da nazaj 3 dinarske novCanice, 8 desetic in 4 novce
po 5 p. Ali je dobila prav nazaj?

22. Koliko orehov ti ostane od 41 orehov, ako jih stolceS
najprej 7 in potem 3e 9?

23, V vasi je bilo zaletkom leta 54 ljudi. Med letom se jih
odseli 7, umrjeta 2 in rodé se 3. Koliko ljudi je koncem leta?

24, Mati vzemé moke za 45 Din in plagajo s petaki. Koliko
petakov so placali?

25. Mati vzemo s seboj na trg 9 petakov in prinesé nazaj
3 Din. Koliko Din so zakupili?

26, Placaj 49 Din, kolikor more§ s petaki, ostalo z dinarskimi
novéanicami! Koliko -plaia§ petakov, koliko dinarskih nov€anic?

' 27. Gospa nasteje kmetici za jajca 3 desetake, 6 petakov in

2 Din. Koliko so jajca?

\ — 1. —

50+20= 60—50= 10460= 70—50= 100—2X10=
70—70= 204+70= 90—90= 60+4+30= 100—5X10=
40+30= 80—60= 30+30= 90—-560= 100—T7X10=
100—90= 304+40=  60—40= 30450= 100—4X10=
0+10= 90—80= 204+80= 80—50= 100—9X10=

gis [ (e
100—"8X10= 100~ 2Xb= - 11=10+1  b7= 6=
10— 1X10= 100— 6X6= 35=30+5 64= 68=
100 — 6X10= - 100— 4Xb6= 22= 67 1 29—
100— 8X10= - 100—10X56= ' 39= 89— 37 =.

100 —10X10= 100— 8X5= 43= 98— 96=
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7. Pridtevanje, odStevanje in dopolnjevanje desetic
in ednic golim deseticam in obratno.

a) Pristevanje.

20 414 — 301+21=
20+10=30 30+20=50
304 4 =384 SOrE = ht
204 14= 30+ 21=
I
@ADL 90U Al SO 80+14—
b)) 104+25= " 20+495=  304+925—..... 70425 —
¢) 304+21= 30+4+22— 30423—..... 30429— -
d) 50431 = 50+32—= 50433 —=..... 60+39 =
.__.2,'__
90493 — 104+38= - 40+54— 10427 = 60+ 36=—
10456 = 40457= 70428 — 60+ 24 — 50+ 29—
90459 = 50+36=  20451= = 50-449=— 30465=
30425 — 10+4+42=  204+45— 60427 — 204+27 —
50422 — 30+58=  60+35—= 40458 — 60+ 34—
— 3. —
) 2+H10= 12410= 22410—..... 82410=
b) T4+20= : 174+20= 974+90=—..... T7+20 =
¢) 264+10= '25420= 925+480=—..... 25470 =
d) 384+10= 38+4+20= 38+30=..... 38460 =
Ay ) :
20410 = 104+40 = 11420=  49440=  254+50—
25410 = 144+40=  254+10= 27+50 = 324+40=
404+-20= 60+4+30= < 93440— 39440 — 184+70=
43420 — 67430=  654+20=  56+20— 224 60=
504+30= '30460=  48450=— 85410 — 454+ 50—

56+30 = 39460 = 73420 = 17460 = 93+440=
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el U
23+ 60 = 62420 = 48430 = 40+22 = 50434 =
30434 == 20452 = 20472 = 244+ 70= 274 50=
45430 —= 35420= 10427 = 40436 = 104-88=
80439 = 20+73 = 67 +20= 54430 = 66+30=
e il LA

1. Koliko p je 1 desetica in 15 p; 14 p in 2 desetici;
4 desetice in 19 p; 3 desetice in 25 p; 5 desetic in 50 p?
2. Koliko Din je 2 desetaka in 13 Din; 17 Din in 1 desetak;
3 desetaki in 24 Din?
: 3. Koliko srebrnih dinarjev je 6 srebrnih dinarskih petakov
in 35 srebrnih dinarjev; 26 srebrnih dinarjev in 8 srebrnih dinar-
skih petakov?
4, Koliko komadoy je 1 ducat in 10 komadov?
5. Francek ima 45 p. MiklavZ mu prinese 5 desetic. Koliko
p ima Francek?
6. Prodajavec je imel zjutraj v blagajni 30 Din. Crez dan
izkupi 45 Din, Koliko je bilo v blagajni zvecer?
7. Mati kupijo od ene kmetice 30 jajc, od druge 48. Koliko
jajc so kupili?
8. V sodu je bilo 35 vina. Krémar izlije v sod Se posodo,
drZeco 10 /, 6krat. Koliko / vina je bilo potem v sodu?
9. Koliko ur ceiega dneva je preteklo ob 10. zvecer?
15. Mesec okiober ima 3! dni, november 30 dni. Koliko
dai imata oba mesca skupaj?

b) Odstevanje.

gy i
a) 92—10 = 82—10= 72—10=..... 12—10=
b) 96—10 = 86—10 = TOo=106= b 16—10=
¢) 93—20= 83—20 = 73—20=..... 23—20 =
d) 95—30= 85—30= T 80— an Ju 35—30=

e) 98—40 = 88—40= 78—40=..... 48—40 =



— D e

~e

20-10= 70L50% 84504 8160 3890
97-10= 78550 48205 74-50% 46.L30=—
80—-30= 50—30= 73240 == 45—-30= 59 —-40=
86:=-30= 56—30= 35510 93 —60= 61—20=
60—50 = 90—40 = 74—70 = 61—20= 44 —30=
65—50— 97— 40—  55-230— = b56—40=  75—40—
| Lig u
90— 24=
90—20 =70
70— 4=166
90— 24 =

La) 909 = 80-19=L 7018, [l reg—19 %=
b 90—24— 80—24=  70—24=.....'3024=
¢) 9015=L 90La5<’  ©190-85'=.0...90=-85=

H0d) 100218 ==111100-228 =" | 100=33==1.15100-93 =

30-10= 50—30= 50—26=" 90—82= 60—37 =
30-16= "2/50—37 =~ T0—85=""" 50—-26== ' 80-59—
-40—20—_- 70—50 = 80—65= 70—-29 — 100 =79 =
40295 = OT70=54="""90—79= = 80—44=""100—93 =
60—20=""100—80== " 40—922= ' 60—17= - 100—95=—
60—43 =" :100—88 = 10063 =" 50—29="100—-56 =

A ey esm sdo slsmi inb
P7a90-. (fooiivE. . terl mgia i lgE g 100 63
/1y e S U e TR T T R | BT R
98 —-30= 7Q—Q4~—- AR =30 = 46 —20= 90 —45 —
50—46=  56—30= 100—56=  80—45=  68—50—

L e

1 Anica ima pnhranjemh 85 p- Revezu podan 30 p Kohko
:p ji Se ostane?

2. Toncek -ima v hranilku- 8 desetlc in 5 p Kolxko P mut
-ostane, ako si kupi/peres za 70 p?: - Sl



804 . =—50 704.=90 .| 50+.
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3. OCe so vzeli na trg 's- seboj 4 petake in 8 desetakov.
Zakupili so 63 Din. Koliko Din so prinesli domu.
: 4. Oce kupijo usnja za 64 Din. Koliko dobé" naza], ako
placajo z'8 desetaki?

5. Oce imajo 45let, mati so za 10 let mlaj¥i. Koliko let so stari mati?

6. Mati so imeli 45 jaje. Za praznike so jih 'porabili 20.
Koliko jaje jim je ostalo?

7. KokoSarica prinese na prodaJ 50 piscet. Proda jih 9 parov.
Koliko pigéet ji ostane?

8.1 JoZek nabere 75 leémkov, 20 jih podari sestri. Kohko
lednikov) ima %e?

9.V Solo hodi 65 otrok: Dedkov je 30. Koliko Je‘fdekhc?

10. Klobuéar 'pripelje ‘'na sejem 60 klobukov; proda jih 25.
Koliko mu jih ostane?

11. Kramarica je imela na sejmu 45 Zenskih rut; prodala jih
je 20. Koliko rut ji je -ostalo? — .©

12, Od 50 parov nogavic je prodala kramarica 1 ducat ‘in
10 parov negavic. Koliko parov nogavic ji je e’ ostalo?:

13. Na  sejmu je bilo 96 glav goveje Zivine; prodanih-je bilo
60 glav. Koliko ‘glav goveje Zivine ni #lo v prodaj? .

14. Izraduni: :

a) koliko ni bilo prodanih konj, ako so jih prignali 64 in
prodali 20;

b) koliko ni bilo prodamh ovace, ako so. jih prignali 100,
prodali 85.

¢) Dopolnjevanje.
R ot

104+ . —20 404 . — 80 10+.= 90 90+ . — 100

100 304.— 90
90 . . 20+4.= 80

S
I

204 . =40 204.=60 _  60+.

30+ =56 Y g YRRy 99 SR 99
804 . =250 b) 904 =26,'36,"46,..."....96
50+ . =56 ¢c) 304 . =235, 45, 55,,.....95
sy d) 40+ . =148, 58,768,.......98

Craivec: Ragunica za obée ljudske Sole. I. 3
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1. 30 p in koliko p je 75 p?

2, JoZek ima v hranilniku 4 desetice in 5 par. Koliko par
bi moral Se dobiti, da bi si mogel kupiti podobico, ki stane 60 p?

'3. Teta mu podaré 5 desetice. Koliko p mu $e ostane, ko si

kupi podobico ?

4,15 p in koliko p je 1 Din? 37 p, 46 p, 25 p, 57 p,|

fhe

64 p in koliko p je 1 Din?

e
20+ . =55 40+ . — 68 70+ . =99
30+ . =76 20+ . —46 60+ . =287
50+ . =89 30+ . =84 50+ . =94
90+ . =57 10+ . = 64 60+ . =98

o — 4
3B+. =170 a) 134 . =20, 30, 40,
854+ . = b) 27+ . = 30, 40, 50
40+ .="70 ¢) 45+ . =50, 60, 70,
d) 56+ . = 60, 70, 80,
; DRI Sl
25+ . =50 484 . =90 794 . =90
354 . =70 26+ . == 40 A7+ . =80
59+ . =80 344 . ==80 544 . =90
29+, =50 144 . =60 68+ . = 90
40+ . —85 60+. —179 79+ . =100
69+ . — 80 98+ . — 60 66+ . — 100
90+ . — 68 40+ . =92 844 . —100
45 . =80 354 . =170 59+ . =100

204.=T79
30+. =95
704+ . =94
504 . =173
....... 100
....... 100
....... 100
....... 100
. 344 . =100
154+ . =100
574+ .=100
484 . =100
214 . =100
834 . =100
694 =100
754 .=100

T

i
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5. V sodu, ki drZi 56 /, je Ze 30 lvma Koliko / vina gre
se v sod?

6. Gospodinja dene v vreto 36 / moke. Koliko / bi mogla
da]atl Se, ako drZi vrega 50 [?

(. Gospodinja potrebuje na mesec 60 / mleka. Od mlekarice

dobiva 45 /. Koliko / mleka mora kupiti mese¢no na trgu?

8. Celo leto porabijo mati do 40 / kisa. Imajo ga 29 [
Koliko [ kisa si morejo preskrbeti Se, da ga bo zadosti za celo leto ?

9. Mati so bili kupiti 100 / kru$ne moke. Kruha so spekli
Ze T krat, vsakikrat iz 5 / moke. Koliko / moke imajo Se?

10. Od 1 &l fiZola je porabila gospodinja 48 /. Koliko / fiZola
ma Se?

fiiate (b
26425 = 50— 5X 9= 314+5X2= 50+ 2X9=
90—9 x5 = 30— 2X T= T8—5X6= 100—10X5=
204+7X2=— 47+ 2X10= 1048X2= 69+ 5X4=
40—3%X5= 304+ 5X 3= 97—8X5=  55—10X2—=
6746X5= 89— AX 5= - 5045XT= BT+ 5X8=
90—9xX2= 454+10X 2= 60—2X8= 40— 5X5—
60462 — 30+ 5X 3= 20+5X5= T04 5X9—
715—5X92 = 90— 7X b= 42-92X5= " 60— 5XT=

a) V deseticah.

.

g

8, ISriétevanje in odstevanje desetic in ednic.

25+34=

e A QIS 19,99./30, bz 82 -
§§$32;gg Bl24 115,25, 35, . s 75
- T IR M MRS 67
25+ 84 = . Cieking



88—68 =

1. Koliko dob1§ ‘ako Stevilu 47 pristejed étevﬂo ‘22 ako
Stevilu 52 pridtejed Itevilo 36 ako Stevilu 25 priftejes Stevilo 457
2. Koliko dm je 6m 5dm in 2m 3dm; 3m 4dm1n o9m 6 dm;

36
35+12 = 56434 =
9T +431i== T4 2% =
93+34 — 62438 =
86:18="0 58+ 12=
33425 = 79421 =
B1R15e=0ieiH7 4:381=%
923432 = | 73427
48— 25 =
48—20=28
28— b=23
48— 25 =
29 —15=__ 35 —21.—
36 —12= 69 —14=
37 —925=39—19=—
43 99— _ 37 —15=
48 —35=_ 54—24=—"
55— 33 = 68 —42—
214+41=  T5—43—
- 23—11 = 82+11=
454+51= ' 66—36—
9281 = 33+44 =
454-65= = 47-381—

51436 =

dodl i

46+24 =
1713 =
34456 =
41414 =
74+ 24 =
43434 =
524 25=

IO 0N 0!

a) 96—13, 23, 33,
B) oA 2. 99, 39|
¢) 97—15, 25, 35,

s T
41 — 31 =
73 —63 =
57 — 34 =
e il
56 — 4l =
57 — 30—

_'_5-""". ;
52442 =
98 —-56T7T=
64422 =,
89—68 =
58421 —
100—89 =

LR

12437 =
54445 =
65433 =
86411 =
17422 =
43456 =
154183 =

98 — 54—

65 — 49 =

49 — 22 —
99 — 67 =
58 — 34 —
66 — 23 —

98 —75 =
23441 =
67 —27 =
54431 =
84—61 =
66434 =

L
63423 =
51443 =
56442 =
QL £15 =
A5 AL ==
21 497 —
11418/==!

76 — 64—
99 — 71—
4891 =
86 —42 —
25 —15=
64— 52 =

39446 =
4993 —
6234 —
79—56 =
424923 =
100—48 =

1
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3. Koliko cm jée 5dm 3 emi in 27 cm; 4 dm 2 cm in 36 cm!
6 dn 7 cm in 22 ¢m? B

4. Koliko ¢m je b dm 3 cm in4 dm 2 cmy ' 4 dm 2 cm in
3dm 7 cm; 6 dm6cmin2 dn 4 cm? :

5. Koliko dobis, ako od 59 odstejes 17, ako od 68 odsiejes
35, od 96 pa 73?

6. Od 5 dm 9 cm odstej 32 cm!

7. Od 6 dm 8 cm motvoza odrezi 45 dm; od 4 dm 6 cm

‘ motvoza odreZi 3 dm 5 cm; od 8 dm 9 cm motvoza odrezi 68 cm;

Koliko ¢m motvoza ostane vsakikrat?

8.V 3oli je 32 deckov in 37 deklic. Koliko ucencev jev Soli?

9. Oce so posodili sosedu 85 Din. Vine jim 44 Din. Koliko

je e dolZan?

10. Hilapec je sluzil pri gospodarju 1 leto in 11 mescev.
Koliko mescev .je sluZil ?

11. Koliko dni je od zaCetka leta do 25. lebruarja?

12, Koliko dni imata letos ‘mesec januar in februar skupaj?

13. Trgovec ziije skupaj 75 / hudega kisa in 25 / vode. Ko-
liko milejSega kisa ima potem?

14,V sodu je 1 &/ vina. Koliko vina Se ostane v sodu, ko
odtocijo 66 [? :

15.'V sodu je bilo 56 I vina/ Natakarica natoci steklenico,
drZe¢o 5, 9krat. Koliko / vina bi imelo biti e v sodu?

16. V kosu je 49 m sukna, En kroja¢ vzame 14 m, drugi
23 m sukna. Koliko sukna ostane Se od kosa?

17. Kos platna meri 6 m. Mati porabijo 3 m 8 dm. Koliko

" platna ostane?

18. Na sejmu je bilo v krdelu 38 ovac. 9 parov jih kupi eden
mesar, ostale drugi. Koliko ovac'je kupil vsak?

¢) Crez desetice.

— 1. —
i) 20RO IR L 29 el 19 16,796, 36, 5l 76
b) 37+ 34, 35, 36,0.+....39 d) 28413, 23; -88,=58. .63
L | Dl '
18415 = | 176+19="  45438=" 48446 =0 53439 —=
46+27= [926+435= 56+18= 69+17=" 36+56=
15416 =" "19+19= - 38+4+43=  68+28=_  49434—
224019 — | 9294923= " B7429=_ 57+34=¢, 79-+18=

43498 =  14+17=  TH+17= - 58+37= " 59+39=
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30_'
iiasip 95, 55 0 85 S TR K LR e 19
LIOrs L1898 A8 e 88 e 08 0N DB 29 3
Lent T
95-16=  923—14—  45-927—  82_GA—  64—48—
52-37— 43-36=  36—18—  81-12—  95—71—
91—18= 51—43= =~ 61—54=  83—29—  56—49—
32 19— 33-25—  86—37=  H54—19— - T4—_3T7=—
49 98-~ | A1-39-— | 63 AT=—  T1-35-- '81-96-
e _
BAL98— - ‘OR. {5 A5y 99_— g7l BRL. - 374 B@ .
(e PR | e, IR [l OGRS T 1
97467 =" 65—48=  28454=— ' 99_T73—  594206—
73—58=  86+4+49= 'B4_926=—  38459— 72_55—
39145 78-69=  B4459=— ' 8§7-—A9— 99449 -——
9. Dopolnjevanje desetic in edniec.
e, S,
124 7 =992 97+ . =37 95+ . =45 64+, = 91
484 =32 274+ . =47 574 .—87 324, =62
: : 494 . =—179 T34+ . =93
124.—=92 27+ .—97 AL =gl 16+ . =156
324 .=55 P
= 244. =61
39+ =50 ba Fay :
524 .=55 54+.=61
25+ . =39 52+ .=96 28+.=41 46 .=84
431, —=BBL #1467 ;3T = F9Y g3k g9
3l4+.=48 434 .=7] 49+ . =64 53+ .=91
244, =66 41+ .=58 17+.=33 144.=33
614.=93 11+, =49 28+, =81 24+ =59
43+.=85 22+, =43 18-+F.=49 16+.=43
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_ i
{94 . — 38 3bti= 72 69+ . =100 354+.—=063
41+ .= 80 31+ . =100 324+.= 76 514 .=285
36+ .= 72 524 .= 717 464+ .= 71 644 .=95
P71 .— bl S T 5 78+ . =100 394 . =61
47+ . =100 23+ .= 96 Vs S e 47+ . =62
314+ .= 94 32— 264.= 50, 414 .=286

1. Koliko ur je 1 dan in 16 ur; 1 dan in 18 ur; 1 dan in
18 ur?

2. Koliko igel je 1 ducat in 9 igel?

- 3. Mizar je raCunil za popravo omare 35 Din, za popravo
mize 16 Din. Koliko za oboje?

4, Vrtnar ima na eni lehi 54 fiZolovih grmov, na drugi 37.
Ktiliko nati¢ev mora imeti pripravljenih, da dobi vsak grm svoj
natic ?

5. Micika ima prihranjenih 40 p, Janezek 25 p ve¢. a) Koliko
P ima Janezek &) koliko oba skupaj?

6. Kuharica kupi riZa za 56 Din in moke za 38 Din. Koliko

‘plata za oboje?

7. Kokosarica je imela kupljenih 54 pis¢et. Koliko jih ima,
ako dokupi Se 9 parov? :

: 8. Od 85 drevesc proda vrtnar iz drevesnice 47 drevesc.
Koliko mu jih 3e ostane? »

9. Koliko je bilo 2 kg sladkorja, ko je bil 1 &g 12 Din?
Koliko je bilo 2 kg, ko je bil: 1 kg ¢aja 28 Din, 1 kg laskega
olja 22 Din, 1 kg slanine 19 Din, 1 kg svinjske masti 23 Din,
1 kg sirovega masla 38 Din? :

10. Gospodinja kupi enkrat 17 kg, drugikrat 16 kg slanine?

Koliko kg skupaj?

11. Gospodinja je imela 37 kg masti. 5 mescev je porabila
popreéno na mesec b kg masti. Koliko kg masti ima Se?

12, Tesar kupuje od ofeta bukov hlod. ,Za 98 Din vam ga
dam,“ pravijo oce. ,Toliko vam dam, odgovori tesar in poloZi
na mizo 4 petake, 7 desetakov in 3 Din. Za koliko sta si bila
navzkriz ? ghx e
- 13. Dekla ima pri gospodinji spravljenih 100 Din. 5krat je
vzela po 5 Din in lkrat 26 Din. Koliko ima dobiti Se?

14. Gospodar prinese trgovcu sadja za 90 Din. Sladkorja
Vzame za 25 Din, petroleja za 47 Din. Koliko dobi v denarju?
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15. Koliko mora§ pristeti 20, da dobi$ 58; 45 da dobi§ 90;
37 da dobi3 89; 56 da dobis 827 |

16. Koliko Din ti manjka do 60 Din, "ako ima$ 33 Din; do
75 Din, ako ima$' 40 Din; do. 65 Din, ako imas 32 Din; do
82 Din, ako {mas b4 Din; do 100 Din, ako ima§ 47 Din?

17. Trgovec je imel zjutraj v blagajni 20 Din, zveCer 95 Din.
Koliko je izkupil &rez dan?

18. Marija je napletla v stopalu 24 vrst; koliko jih mora Se
~ naplesti, da jih bo 40?

19. Od roba do pete je v nogavici 43 Sivékov. Koliko Sivékov
mora naplesti Francika Se, ako jih je spletla Ze 267?

290, Pripravi si ve¢ razliénih. do 1.m dolgih palCic (vrvic,
trakov)! Ucenci naj najprej presodijo dolZino vsake palice na
oko, potem naj jo izmerijo-z merilom ter naj vsakikrat izralunijo,
za ‘'koliko" so pogresili. “N. pr/ Cenjena dolZina 70 cm, izmerjena
89 cm; pogreSek 59+ .=70.

10. MnoZenje &tevila 3 in s $tevilom 3.

L3045 — 44{5—"  do 99." 8. 3eh3= 06-F3....do 99,

2,97+ 55=,:92—6== ...do 37 /4 99—3=, 96=3....do O.
®ew 0 Al 3X 1= "4¥3=2""10% 3=
eee 3i3—=_ 9X3= 3X 2= 3Xi—= 3% 8=
o000 - 64+3= ,3X3= LB =i =013 Xl b=
000 03— idXB= | BX 4= BX6=1 X 1=
eeoe 12+3=—, 5X3= 9K0 o UHGREZ 182D | 951 3 —
e0i0 1543, BXB= 1| /BX B 3x9='' Ix3
eoe 1843—  TX3— X 7= 10X3= 3X10
638 21+3= , 8X3— | BX 8= 3X3— (X 3—
000  2+3= ,9x3= | BX 9= 5X3= 13X 2=
eee®  27+3= ,10X38 = 3X10 =i 83 =-. 3 T=
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BTG PAL RGBT W s G B 3WAL =90
4X345= 6X3—9—= 3X3+.=16 6X3+. =24
IX 346 — 3XIL9— 5X34. —92 3X8+.=31
TX349— g gy TXBI. 99 0N T =10
9% J_8=— 9% 3+5= Bt g IXT4 . =98
5X346= 5X3—6= gszaa i Ll 934 . =31

BE ¢ 25 S

T34 3 == 103 49 = 3w slag=Heb’ 03K =25

4X3—4=— 9X 344 = 3X10-5 = Yiliighsguoz g3

P 10¢8-9— IKP+T==) 8K Ig—6= X3+ =17

B RGeS 3K §4Bi= X Bg= v e3BL moge

6X3—b= B X4 6= RO LU g s

3X343= BXT—4= 83X 846=""" 3XB4.=32
LY,

18=.%X3 24=3X. 6= %3 2le=3a¢; dif1bL. KT
QA== %3 6 =28 X o 9=3X 0l 30="X3 /14 =4X3+42
19 =—,X3 16=38X." 271=.X3 . 2T=3X.: B = uphdi
==X 3 [083e=8X e A8=8X 10 o 9=uX3 113=.X3
91 —. %8 12=3X $uhdb==ai<d 180 =8M0. 128e=aX8Bldule

R
08X, = 19=3X. . 1l=.X3 = 60— BXb=
© 10=3%X3+1 R S e 20+ 8X3=
§==3X. 7Gx A= IR 100—10X5=
2L 30 . L b SR A=) & B0 6 X8 =

16 =3X. 29— 20=3X 30— 9X3=
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AL
704+ 7X 3=  6145X5=  86+6X2=. 60— 6X3=
95 TX10=—" A7—8X9— (138 @K =" 9kt H5X3—
19+ '8X 5= 35F9X9 1 I5:LTXO— | 50— 8XB=
83— 6X10=  65—6X2=  249—9X5= 100—10X3=
524+ 3X10= 61+5X5= 79—9X2= 60— 7X3=
47-10X 3= 54-TX2=  3248X%2= . 36— 4X3=
294 4X10= 4243X5= 55-5X3= 30— 7X3=
100—10X 3= = T6—5X5= 1244X3=  100—10X3=

1. Koliko stane 7 knjiZic po 3 Din (3, 4, 5, 8, 9, 10 knjiZic)?

2. Kolikokrat po 3 Din je 21 Din (27 Din, 18 Din, 24 Din)?

3. Mati so dali vsakemu od 5 otrok po 3 hruske. Koliko
hrusk so razdelili?: :

4.V Soli sede na eni strani de¢ki v 9 klopeh, na drugi
strani deklice v 10 klopeh, v vsaki klopi po 3 otroci. Koliko
deckov je v Soli? Koliko deklic? Koliko vseh otrok?

b, Jurek reCe: ,9X3+9“ je 46. Za koliko se je zmotil ?

6. Gospodinja porabi na dan 3 / mleka. Koliko / na teden?
Koliko' v 2 tednih?

7. Gospodar porabi na teden 3 kg Zivinske soli. Koliko v 8 tednih?

-8. Mati reko Miciki: ,V kosku ima biti 69 jajc; jemlji v roko
po 3 in 3 ter jih prestej!*

9. Za koliko dni je zadost1 gospodinji 30 jaje, ako porabi -
vsak dan 3 jajca?

10. Iz soda, v katerem je 56 I vina, je natocﬂ gospodar 3 litrsko
steklenico 9krat. Koliko ! vina je %e v sodu?

11. Kolikokrat se da natotiti 3 litrska steklenica iz poinega
vréa, ki drzi 2072

11. MnoZenje 3tevila 6 in s Stevilom 6.

L o1X1043= 2. 1X342= 8.1X5X6= 4 6+46—
9%10—3— 9X3—9 — IX5—6— 1246 =

3X1043= 3XS+Y=— 3X5+6= 8+ 6=

10X 10—3 — 1050395 10SE 26 do. 96.



G s s e

T RRNRRERIT P TIER L R

eceoo0 o ali 1X6=
eoe00 e 6(16=, 2X6=
eeoo0 0 1246=, 3Xb6=
e000e0e o 183+6=, 4X6=
eoeooee 21+6=_, HXb6=
sooee e 30+6=, 6X6=
eoeoe e 36}+6=, TX6=
soeee e 12+6=, SX6=
eeeo0 0 1846=, IX6=
eeoe0 e 51+6—= ,10X6=
eliig

5X64+4—= 3X6+5=

43X 6—8 — THXb6—4 —

3X6—9= 2HX6—T =

THX6—4— 6¢hh—

10X6+7= 10X6+9 =

6X3+4— AX6+T7=

6XT+9= 1X64+7=

6X 1+9= 9X 6+ .=58
6069 — 4X6+.=32
6X 8—9= 6X1+.=14
6X10—7 — 5X64.=37
1X 6+8= 2X6+.=18
6X 4-5= 9X6+4.=63
8X 6+4=  10X6+.=67

S il

e

43

BX 1= 9X6= 10X 6=
6X 2= 6X9= 92X 6—
BX 3= A4X6= 5X 6=
6X 4= 6X4= BX 1=
6X 5= 3X6= 10X 6=
6X 6= 6X3= 6X 5=
6X 7= 5X6= IX 6=
6 8= 6X5= 8X 6=
6X 9= 6X6= 6X10=
6X10= 6X2= TX 6=
8X 6X.=55 6X9—8=—
6X 4+ .=34 10X 6—4 =
63X 10+ .= 64 6X84+9=
6 64 .=43 2X6—3=
6X 2+ .=21 6X54+8=
B 84 =97 8X6+8=
5X 6+ .=38 2X6—9—
TX6—9=  6X6+.=140
6X9—6 = 3 X6+ .=24
6X6—8= 6 X8+ .= 54
I1X64+5=  6X6+.=45
6XT—T= - 3X6+.=25
6X6—9=  9X6+.=62
AXB—6=  6X6+.=42



30=.Xx86
48 = .X6
18=.Xx6
B~ 36
12—, %6

98— . X6

28 —4X6+4

35— . %32
51=.X6
9—.X6

504 5X6=
90-10X 6=
264+10X3 =
68— AX5=
204 5X6=

61+7X3=
32+8X6=
99—3 X6 =
T545X5=

24 —6X .
18=6X .
5A—6X .
36 =6 .
60 =6 .

2 — .. X6
B==6 <.
54— . X6
A2 —6X.
60 = . X6,

sy o

456 =6X7+3

32=06X.
23 =6X.
1t—6x

56 =6X.
39 = .X6
A2 —6X.
63 =" X6
AG==6C;

By B

76—10X 3 =
AT+ 4X5=
70— 5X6=
304-10X6 =
90— 5X3=

A0410X5=
80— 6X5=
36+ 4 X3 =
64— 4X6=
724 9X3=

)

454-9X5=
100—6 X3 =

254+2Xb=_ ¢

488 X3 =
820-9X 2=

710—7X56=
74—TX2 =
36—6X6=
58+ TX6=

08348 X2=

Gt ._8 =g gy 1
ik Kohko delavnikov imajo 3 ‘tedni @ 45 6 tednov)?

2. Koliko delavnikov imata 2’ tedna, ako sta razen nedel;j
vmes ‘Se 2 praznika (7 tednov, ako so vmes 3 'prazniki)? =

30 =64 -
42 — .. X6
13 =6s -
A8 =6 .
36 =—.. X6

‘.21_-—".'><5
53 =16<.
44 =.X6
16 =6X .
57 = . X6

58— 8Xb6=
100—10X5 =

90— TX6=

100— 3X5=
54— IXb6=

1242X6 =
364+6X6=
43 —4X6 =
72—3X6=
4049X6 =
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3. Utenéc ima vsak delaven dan 4 ure Sole. Koliko ur na teden ?

4. Koliko Din zasluZi na teden dninar,- ki ima poleg hrane
na dan 6 Din dnine? -

5. Mojster ponuja’pomoéniku za vsazk-delavnik 12 Din'in
hrano, ali pa 17 Din brez hrane. Koliko Din rafuna mojster na
teden za hrano? -

6. Koliko Din je plafal’ gostilnicar za 9 kg teletine, ko je
bil kg teletine 6 Din: Kohko Din Je dobil naza], ako je placal s
6 desetaki?

7. Razstavka ima 10 snopov. Koliko snopov je 5 razstavk
. (3, 4, 7, 6, 8, 10, 9 razstavk)?

8. Kopa %teje 6 razstavk. Koliko snopov je v kopi?

9./ Koliko 'snopov je 1 kopa in 2 razstavki$ 1" kbfia‘ ’in
4 razstavke 1 kopa 3 razstavke in 8 smopov? " ©°°

- 10. Gospodar je. nakladal na voz'po 6 q sena. Kohko 7 sena
je zmzﬂ ako je el ponJ ‘8krat ?

o 4 v vsakega utenca je v klopi odmerjenih 6 dm Kako dolga
je klop, ako je narejena za 3 ulence (za 2, 4 utence)?

12. Koliko listov ima zvezek k.l je narejen iz 6 pol papu;}a,
ako da vsaka pola 4 liste?

13. Za 1 rjubo potrehuJeJo mati 6 m platna, za 1_srajco 3 m.
Koliko m platna potrebujejo za 4 rjuhe in 6 sraje?

14. Krava daje na dan poprecno 6 ! mleka. Koliko / na teden?
Gospodinja proda na dan 2/ mleka, 'drugo mleko porabi sama.
Koliko ! mleka proda in koliko ga porabi na teden doma?

' 15. V oknu je odznotraJ in odzunaj po 6 §1p Koliko 8ip je v
1 okmu? Kollko S§ip je v 5 oknih, ki imajo oknice le odzunaj? Za
koliko takih oken bi bilo zadosti 42 %ip?

: 16. Sod_drZi 1 Al Ote natodijo steklenico, drieto 6 I, 8krat
iz njega. Koliko ! vina bi imelo. bili $e v sodu?

17 Od traku, doigega 5m & dm, 50 ,odstrigli mati kose po
6 dm dolge. Koliko kosov. so, nastrigli ?

18, Koliko desetakov: in Din je 6X6 Din (8><6 Din,
9X6 Din?



12. MnoZenje Stevila 9 in s §tevilom 9.

AN 2 8 4, . 6.
‘99——3=? 96—6=  2+10= 28+10= 949 =" 44+9=—
96—3 = 90—6= 24+ 9— /284 9= 1849= 13—-5=
93— 3= B84—6= 3+10= 47+10= 2749= 8+9=

i : 34+19= 4+ 9= : 17—5 =

; ; 15+10= 89+10= ; :

do 0. do 0. 154+ 9= 89+ 9=  do 99. . .do 100.

Y e
esoco0 0000 9 alil a8 — NG G e sl et = 11 549
00000 0000 9+9=, 2X9= | 9X 2= 2X10—-2=2 Y
eecee 0000 181+9=, 3X9= |9 3= 3X10—-3=3%9
00000000027 +9=, 4X9= | 9X 4= 4X10—4=4X9
00000000036+9=, 5X9=|9X 5= 5X10—5=5X9
000000000 45+9—, 6X9=|9X 6= 6X10—6=6X9 |
00000000054 +9—, TX9— | 9K 7= TXI0—T=7X9
00000 0000063+9—, 8X9— | 9X &= §X10—8=8X9
ecoo00 0000 /12+9=—_ 9<K9—= |9X 9= 9X10—9=9X9
00000000681 +9—_10X9— | 9X10— ‘
S
it 1049 = 3X94+8= 1X94.=16
XA = Sl — B X9—6 = 3X94.=32
X9 = 0 — 2X9—-9=—= 6494+ .=63
g X H=— Goge i —= 4X9 -7 = 4X 9+ . =42
3X 9= 4X 9= 1X9+2= TX9+.=T1
P D= R 6X9—8= DO 508
6X9= 8X 9= 8X 94— X 94 . =23
9B = 9310 = TX9LE — 8X94 . —81
IX9= X 9= 9X9—T7 = 9X9+. =90




10X 9—8—=
6X9—6=
4X9—8 =
2X9+4=
H5X9—T7 =
TX9—9=
IX9+4 =
9X9—8 =
1X94-4=
3X9—6=

97 — . X9
| 15— . X9
L 9=.X%9
B 5s— <9
79 — . X9
18—9%.
36—9X.
fe3—9x
9720k
54—9X.

le v nedeljo 12 kg. Koliko kg mesa jemlje na teden?

- 1t

39X 248=
9X 447=
9X 6—8=
IX 8—H=
9X 3—8=
IX H—9=
9X 9—-5=
9K T—8=
9X10—9 =
9X 94+8=

8X9—7=
TX9—4 =
9X9—9=
4X9—6—=
8X9—8—
TX9—6=

QRG]

9X2—9=
IXT—T =
9X9—6—=

sl M

86—/
45 =9 X.
63 =.X9
S0
90— 924
St
19— 9%
81=.X9
90=—9<.
18== . X9

69=.%9
69="7x9+6
16 —ux9
34=.%9
98 — . X9
89=9x.
89 —=9%9+8
58 =9X.

o

50=9X.

I S

1. Koliko p je 9 desetic in 8 p?
2. Koliko dm je 9m & dm (7Tm 5 dm, 6 m 7 dm)?

3. Koliko em je 9 din 6 cim (6 din 9 em, 7 dm 8 em)?

4. Gostilnicar jemlje vsak dan v tednu pri mesarju 9 kg mesa,

47

494 . =41
9X34.=30
S OXT A =72
9X2+4.=21
9 X5 —053
9X6+.=259
9X94+.—=289
93X 4+ . =43
9X1+.=18
9X8+.=380
19— 9
38=9+.
25=.4+9

78 =9+.
39= .49
15=9+.
54 = .49

31 =9+4.
62=_.+9

94 =94,

5. Pri vrtu je ograja iz gredi ob koléh. Koli so zabiti po
4m 5 dm vsaksebi. Kako dolga je ograja, ako je zabitih 10 kolov?
Koliko gredi je v ograji, ako sta med dvema in dvema koloma po

9 gredi?



6. Kos blaga meri 8m 9dm. Za obleko se porabi 4m 2 dm. !
Koliko blaga ostane?

7. Delavec dela po 9 ur na dan. Kohko ur na teden?

8. V 1 skupku je 9 ratunov. Koliko racunov je v 4 skupkih?
=g skupka ste izratunali. Koliko radunov imate Se izvriti?

9. Kmet je vsejal 8 il ajde. Pridelal je 9krat toliko. Koliko Al
~ ajde je pridelal?
_ 10. Kolikokrat udari ura od 1 do 12, ¢e bije le ure?

13. MnoZenje Stevila 4 in s Stevilom 4. X .

e T SRk iy 5

12—10= 65—10= 99—9= -95—9=— 1X94d— 4Xi=—
12— 9= 65— 9= 90—9— 86—9= 2X9—4= B4i= |
21-10= 76—10= 81-9=— 77—9= 3X944= 1244=
2%— 9— 76— 9= 5 - : ?
A6—10= 97—10—

4= 9= 97— 9= "-doq. do 5. 10X9—4— do 100.
B RS
i
2000 i ali 1xX4= 4X 1= B8X4= 4iX 4=
000 Lill— 2xX4— A D= e iah — e O —
eeee® Sti— | 3Xi— R R i S B
eeee 121+4—  AX4— 44X 4= 4X3= "9X 4—
o000 1644—= |, 5Xi— 4X 5= 6Xi= 4X 2=
@000 20+4+4= |, 6X4= A=t & ADE 6 == NG T
0000 2UtAi—  THA—= BN T R B e | D B
®0 00 28+1l— | 8SxX4— 4X 8= 8Xi= 44X 1=
o000 e@ 324 — | 9XA— A B9 =l G AT D
oo me 36+4=— | 10X4= A5e10= 10K 4= A 10—
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4 — 2 —
P 2X24+9= 10X4+6= 8X 4-3= ~ TX4+.=31
P 5x1—9= TX4—8= 4% 6+8= 4X2+4 .=11
b TXA4+4= 9X44+5= AX 4+6= 3X4+.=121
- 1XA448= AX14+T= 4X 8—7= AX A+ .—18
§ 3x1-3= 4X3+5= 7X 4—3=  5X4+.=129
[ 6X4—T7—= AX5—8=  AX10—5= 4X6+4.=33
48— AXT—9= AX 44+T= IXA+.=16

= “3._

P 1x34.=18 4R a7 TX4—T=  104+44.=149
B 6<44.—31 XA 6= 4X4—9= 9X 4+ .=140
P 5x4+.=28 IX9=T="~ AXT—6=— 7X4+.=36

144 =13 - IX4—-A="  9X44T7—= AX8+.=41
7 X4+ . =37 AX4—T= AX4+4= AXA+. =24
g 8x<24+.=140 8X4—9= AXT+45= 8X4+.=39
Cooifonan

P 8= .X4 16=4X. 4=.X4 2=4X. 18=.X4

2L — X4 28— U= 20 . XAl I8 =4X1+?

| 12— .X4 36=4X. 16=.X4 8=4X. 2=.X4

I 28— .X4 32—4X. 20=4X. 40=.X2 34=. X4
36—=.X4 20=4X. 32=.X4 4L=1X. 6=.X%4

] —5. —
F 30=4X. Te=.%X4 29=.X4 15= .X4  38=.X4
B 30—4X7+2 13=.X4 H=4X. 5=4X. 12=41X.
P 38—=1x. 19=4X ;. 2T=4X. 87=1X4 35=4X.
. 10=14X. 33=4X. B1=.X4 9=4X.  43=1X.
22— 4 Sh=— 89 = X 1 T=AK

X ;
1§ Craoivec: Radunica za obée ljudske sole. I.
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S _
31— 3X4= 294 TX6= 100—9X6=  38+3X6=
50+ 8X6= ~ 82— 8X4=  AT—4X4= 95—6X9=
99+ 8X3= 100—10X4=  20+3X9= 66—5X4=
80—10X6= 17+ 2X9=  36—6X6= 21+9X6=
100— 9X9= 73— 4X6=  81—8X9= 45+3X9=
52— 3X6= 20+ TX9=  51—6X4= 51 9X3=
— g
20+10X6=  93—8X9= 29+ 6X9=  100—5X6=
354+ 4X9=  404+6X6=  100—10X9=  58_4X9—
4— TXA=  354+2X6= 90— 9X9=  81.—TX6=—
T— TX9=  504+5X9= 63— 2X6=  27—2X9=—
60+ 5X6=  95—9X4= 46+ 5X9= 314+4X6=
A s

.. 1 novec za 25 p &
Pominis 1 o vxanicnon 08 P } = 1 krona (1 K).

1. Koliko p ima$, ako ima$ 2 novéanici po 25 p? Koliko K?
Pomni: -1 novianica za 50 p = 2 K.

" 2. Koliko p je 50 p+25 p? Koliko K je to?

16 p.= 3 K.

I3. Koliko je 75 p+25p? Koliko p je to? Koliko Din? Koliko K?

Pomni: 1 Din = 4 K,
4. Koliko K je 2 Din, 3, 4, 5....10 Din?
5. Koliko K je 1 petak?

Pomni: 1 nov&anica za 5 Din ali 1 petak je 20 K.

6. Koliko K je 1 desetak?

Pomni: 1 novéanica za 10 Din ali 1 desetak je 40 K.
7. Koliko K je znamka za 25 p, 50 p, 75 p, za 1 Din,

2 Din, 4 Din, 5 Din, 10 Din?

8. Dopisnica stane 50 p. Koliko K?
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_ 9. Od pisma so placali o¢e 1 Din, 1 Din 50 p, 2 Din, 4 Din.
. Koliko je to K?

10. Vozni Zelezniski listek je 5 Din 25 p, 7 Din 50 p, 10 Din
. 75 p. Koliko je to K?

11. Koliko Din je 4 K, 8, 20, 24 16, 32, 28, 36, 12, 40 K?

12, Koliko Din in p je 6 K, 11, 14, 19, 22, 27, 30, 33, 38 K?

13. Povej cene v Din in p, ako je:
1 kg bele moke I8 K
1 kg kruSne moke ¥Di e,
1 kg psSeni¢nega zdroba 20 ,
: 1 kg koruznega zdroba 14 ,
1 kg riza. 30 , \

14, Placaj, kolikor more§ v Din, kar Je ve¢ z novcanicami
po 25 p in 50 p, ako kupiS:
1 1 pelroleja-za 16 K
1 1 kisa ik,
1 1 vina ol e
ko oovedine. 7 3 is
Je ket feletines -« 3855 5
1 kg svinjine , 38 ,
1 kg sladkorja , 46

TN

15. Ucenec ima 18 K, za god dobi 14 K. Koliko Din ima
potem?

16. Utenec ima 57 K. Koliko Din in p mu ostane, ako si
kapi 1 svinénik za 2 K in 3 zvezke po 6 K?

17. Mati vzemo v prodajalni 1 I-petroleja za 16K in pladajo
s petakom. Koliko dobodo nazaj?

18. Koliko dobodo mati nazaj, ako vzemo 1 kg govedine za
32 K in platajo s desetakom?

19. Koliko dobis nazaj iz petaka, ako kupis 2 zvezka po 5 K?

. — Koliko dobi§ nazaj iz desetaka, ako kupi$ knjigo za 18 K in

papirja za 16 K?
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20. V 3oli so klopi v 2 vrstah. Na eni strani je 8 klopi, v
vsaki klopi po 4 decki; na drugi strani 7 klopi, v vsaki klopi po
4 deklice. Koliko uéencev je v Soli?

- 21, Lestva ima 10 klinov. Klin je od klina po 4 dm. Kako
dolga je lestva, ako je pod prvim in nad zadnjim klinom Se po
5 dm lestvenice?

14. MnoZenje itevila 8 in s %tevilom 8.

80—4 = 1X10+9 = 1 X54+8= 1X648= 84+8=
T6—4 = 2X10—9 = 2K5—8= 2X6—8= 1648 =
do 0. > 10X10—9=— 10X5-8=" 10X6—8=  do 96.

- — 1. —
eeeco s0e 8 ali 1xX8— 8X 1= 4 X8 =
00000 909 81+8= , 2X8= 8X 2= 8X4 =
00000 00 16+8— |, 3IX8= 8X 3= 2X8 =
00000 000 2148= , 4iX8= 8X 4= 8X2 —
00000 000 32{8— , 5X8= 8X b= IXB=
00000 000 L0+8— , 6X8— 8X 6= 8X5 =
00000 000 IB4E= , TXS8= 8X 7= X8 —
00000 000 561+8= , SX8— 8X 8— 88 —
00000 000 644+8— |, 9x8— i 8X8 =
- 00000 000 721+8— | 10X8=— 8X10= 10 X8 —=

LHEEONE
8X6= 63X 8= 4X8—T7 — 10X8+5= 3X8+.—33
8X9=' 17X 87== 1X8+9— 9X8—4= B5X8+.—49
8X1= 8X 8= 3X8—6— 8X84+7=  TX8+.=65
IX8= 1X 8= 6X847= BXB_B5=— 4X8+.—40

8XT= 8X10= 2X8_7— TX8—6= 9X84.=179




62X 8+
1 X8+
10X 8+
2 X8+
8 X8+
B 89+

=80
=10
i— Db
b
=13
=80

16— X8
40=. X8
5= C R

—i 8
Q=008

20—.. X8
200 =2X8+4
Af 505
31— .8
52 —" XK
B0 =—".48
76— %8

— 3.
8X10—8=
7X 84+6=
8X 8—b6=
8X T—9=
8X 2+46=
8X 8—T7=
16 —8X.
32—80>¢
56 =8X.
80=8X.
40=8X.

— b
=8
77 =8X9+5b
45 —8x".

60 =8X.

39 =8>

5L —=8%X%.

44 =8X%.
S

8X34+8=
9X8+3=
8X5-—8==
87 8=
TXB—5—
BXT—T7—

70— . X8
69=—258
46 = . X8
54 =8x.
61 —". X8
ST=—=8 xe,
87=—=.X8

53

8X9—7=
8XT+T=
8X4—6=
IX8+6=
TX84+8=
SR 9

bli—— 82
48 — . X8
79 —=8X.
64— .X8
24 —=8X.

30=8X.
87—8"
38=.X8
62—=—28X.
83 = /X8
70— 8o
36=.X8

1. Koliko desetic in'p je 4 X8 p; 9X8 p; 5X 8 p?

2. Koliko desetekov in Din je 7 X8 Din; 68 Din; 9 X 8 Din?
3. Koliko K je 8 Din in 18 K; 8 Din in 8 novcanic po 50p?

- 4. Koliko Din je bilo plaati za 8 kg jabolk,
jabolka kg po 5 K?

ko so bila

5. Koliko so stali 4 hlebi kruha, ko je bil hleb 8 K?

- Koliko Din?
6. Koliko dm in cm je 3 X8 cm; 5X8 cm; 8 X8 cm?
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1. Koliko m in dm je 8 X7 dm; 8 X6 dm; 8 X9 dm?

8. Mlekarica je pripeljala v mestc 32 / mleka, 'V 3 gostilnah
ima narocenih po 8/, ostalo mieko proda na trgu. Koliko / mleka
je prodala na trgu?

9. Na vrtu je posaditi 9 vrst dreves, v vsako vrsto po °
8 dreves. a) Koliko dreves je to? &) Koliko jih je Se posaditi,
ako Ze stoji 5 vrst?

10. Kotijaz daje na dan popreéno svojemu konju po 4 kg ovsa,
po 8 kg sena in po 5 kg slame. Koliko kg vsake krme na teden?

11. S konjem delamo popreé¢no 8 ur na dan. Koliko ur na teden?

‘12, Rezika je nakvackala skozi 6 dni po 8 zobcev na dan.
Koliko zobcev ji Se manjka, ako jih .potrebuje za krilce 80°?

13. V drevesnici je 95 Zlahtnih drevesc. Koliko drevesc 3e
ostane, ako jih proda vrtnar najprej 36 in potem 3Se 487

14. Od 34 Al pSenice porabi gospodar 15 %/ in proda 12 Al
Koliko #/ mu $e ostane?

15. MnoZ%enje $tevila 7 in s tevilom 7!

B IRB LT — | AT 18T 1+7=
88 —8—= 3><3+7= 2XA—T =  IX84T7— 14+ 7 =
dof0. ¢ 10397 — 10X4-7>= 10X8+7— . ‘4o 98
paley [0
®ee00 00 7 —ali IXT— | 7X 1— 2% 7 —
0000 00 T47— | 2XT— TX 9= TS =
ceeee °e 1447= | 3X7= 77X 3= AT =
®0000 00 21 +7— |, AXT— 1X &= 1X4 =
®0000 00 2847— - 5XT— 7X 5= X7 —
00000 00 35+7— , 6XT— 7X 6= o=
00000 00 L1247 — & mxT— TX = (e
98008 00 A9 17— . 35T o foge g o X6 =
00000 00 67— , 9YXT— TX 9= 1T ==
00000 00’ 63+7—= , 10X7— TEE T —




L 9X 7=
7X10=
s 71—
P 71X 9=
5X 7=

AXT+.=—33
IXT+.=T1
IXT+.=21
 1OXT+.=1T79
7X8+.=29
8X 7+ .=61
TX84 .=65
9% 7+ .==70

o

12— X7

7=.X1
L 5y
E 28 —. <7

22 — . X7
22 =3X7+1
18 = . X7
30—=.X7
46 = . X7
- 20=.XT
AT = . XT

T
765 =
I —
10—
Toili—

it

— 3.

X 5+8=
TX6+6=
7X10—-8=
e et —

7X 9—5=

TXI8FT =
X T—8=
TX 8—9=

— 4.

b =
P =T
AG—] X
TO=
63 —=d:X.

— D

S EEpte
41 =17X5+6
H=7X.
68 =TX.
B 7X,
97 = TX.
54=17X.

XT3 ="
TX1+6=
5XT—6=
IXT+8=
TIX5+6=

IXT+2—
1X74+9=
TX4+4=
AXT—4—
6X7—5=

N T—5 =
10X7—9=
TX249=
IXT—9 =
4XT7+4+9=
2XT—9=
8XT+8=
IXT—9=

3H = X1
ob =7
T =g
=

0 =T

A=

Gl o

3d— T
G =%y
DT
34=7X.
S0 —= o]
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6 X7+ .=50
AXT+.=18
I1XT74.=15
TXT+.=55
SXT+. =44

TX B
2XT—8=
TX6—9 =
IXT 4=
9XT7T—8= -
8XT—6=
AXT+8=

Pl [ G5
b= L B
SO —
63 =]
42=T7X.

43=7X.
62=.X7
50 =7X.
67 = . X7
33=7X.
40 =_ X7
76=7X.
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St Pl
95—10X 7= 40+4+TX5= 90— 98— 61—L8X4 =
63+ 3X8= 41— AX8= 67— 4AX5= 79—8X 7=
154 4X4—  43-3XT7= 89— 6X5—  100—7X9=—
60+ 5X8= 55+8X5 = 35+ 6XT— 49—TXT=
934+ TXT= 424+6X8= 63—10X4 = 99 6X9=
59— 6X8 = 31—4AXT= 60— 5X8— 50+2X7=

i (AT
Th— 8% 8= ST d - T 8ipTx8 — 459X —
374 6X4— 47 4+5XT7 = 100—3X9 — 90—3 X5 =
T 5cho 17+8X8= 60—8X 7 — 80—9 X8 —
31— 2X8— 874095 — i B PTXA—. 819X T—
40+ 5X4— 76+2X8 — XS — 1000818 —
334+10X5= 1243 x4 = 594+5XT7 = 100—9 X9 =

i 5 Kohko dm j2 Tm 8 dm?
2. Koliko Din jé 7 desetakov in 17 Din? 7 petakov in 19 Din?
3. Koliko em je 7 dm 9 cm?
ot 4. Marija dobi vsako nedeljo in vsak praznik od odeta 4 de-
setice, od matere 3 desetice. Koliko je dobila Marija, ako je bilo
v mesecu. 7 nedelj in praznikov?
5. 1 srebrna ilica tehta 7 dkg, 1 srebrna zhélca 3 dkg.
Koliko tehta 6 Zlic.in 6 Zli¢ic?
6. Gospodinja porabi na dan 3 dkg kave. Koliko dkg na teden?
7. Koliko dni je 4 tedne (5, 3, 6, 7, 8, 9 tednov)?
8. Velikih potitnic je 9 tednov. Koliko dni je to?
9. 0d vélike nedelje do binkoti je 7 tednov in 1 dan. Koliko
~ dni je to?
10. Od pepelnice do vélike neaelJe je 6 tednov in 4 dni.
Koliko dni je to?
11. 3. dan v mesecu je nedelja. @) Katere dni je %e nedelja,
ako ima mesec 31 dni? ) Kateri dan tedna je 18., 25., 30.? (Ved
podobnih raunov za poedine dni tedna v mesecu, v katerem si.)
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- 12, 3 mesarji izroge na sejmu gonja¢u kupljene ovce, da jih Zene

v mesto; prvi 66, drugi 28, tretji 17 ovac. Koliko glav je Stelo krdelo?
F. 13. Pomo¢nik sluzi na dan 15 Din, za hrano in stanovanje
- platuje 32 K. Koliko mu ostane na dan? : ;
14. Koliko Din in p ti ostane od 50 K, ako zakupi$ 7 Din?

Za ponavljanje do popolne mehanilne spretnosti.

4X9= 7X 5= 10X 83— 4X 10 = IX 1=
5X8 = 1X 1= 2X 6= 29X 5= 6X 4=
3X2— 8X 4— 1X10 = WX B i8N0 —

- IX6= X 1= 5X 5= 10X 1= 5X 1=

. 9X5= 5X 6= 9% 4= 3X 9= 9% 10—
3X 4= 210 = 5X 9— 5X 4=— T 9=
8X 5= 6X 5= 6X 8— 1X 8= 1 4=
BXT = 8X 2= 3X10= 10X 10 = 5X10=
9X 3= 9X 9= 8X 1= X 9= 8X 3=
AX4= 7X10= 7X 8= 8X 8= TX 8=
X 6= 104 = TX4= 1X2= 3X8=
10X 7= AX5 = 1X5= AXT = 10X9 =
X 1= 1X3= 6X9 = 9% 9 — 6X2=
6X10= 10X 5 = 5X 8= 1X7= 9X 7=
3X 3= 2X 4= 8X9= AX9 = 4X3=
6X 1= 9X1= - 10X8= 1%9 — 98—
3X b= 3X6 = 29— 5X2— 6 X7 =
8X. 7= AX8= 4X6 = 3XT= 9X8 —
9% 6= IXT = 9% 3 — 83X 6 — 10X2=
4X 1= 3X1= 10X 6 = TX2= 1X6=

Ura.

1. Koliko je ura? (Na ure. Na ure in minute.)

2. Sedaj je ura 8 zjutraj. Koliko bo ura crez 3 ure (frez
6, 7, 9 ur)? Koliko bo ura érez 11, 12, 15, 20, 24 ur? :

3. Sedaj je’ura 3 popoldne. Koliko bo ura érez 4 (8, 10) ur?

Koliko bo ura, ¢rez 11 (13, 17, 19, 24) ur?
4. Ote so &li od doma ob petih zjutraj. Hodili so 7 ur, med

7 potjo poéﬁrali 1 uro. Obkorej so bili na mestu?
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5. Janezek je Sel spat ob devetih zvefer. Spal je 9 ur.
Kdaj je vstal?
6. Ura je 9 in 15 minut dopoldne. Koliko bo ura ¢rez 5
3, 9, 11, 12) ur? Koliko bo ura érez 2 uri in 15 minut; ¢rez
3 ure 45 minut; érez 5 ur 20 minut; ¢érez 7 ur 15 minut?
7. Koliko minut je 1 ura 15 minut; 1 ura 30 minut; 1 ura
40 minut?
8. Od boZiéa do svetnice se dan izdaljSa za 1 uro 8 minut.
Za koliko minut? :
9. Meseca februarja naraste dan za 1 uro 28 minut. Koliko
‘minut je to?
10. Do dvanajstih manjka 18 (15, 12, 10, 6) minut. Koliko Je
ura? (Na ure in minute.)
11. Sedaj je ura osem in 35 minut (40, 45, 52 minut). Crez
koliko minut bo ura devet?
12. Koncem meseca aprila vzhaja solnce ob petih zjutraj in
sveti 14 ur. Ob kateri uri zahaja?
13. Koliko ur je od 3estih zjutraj do desetih, do dvanajstih
dopoldne; do petih, osmih, devetih zveter?
14. Matijéek hodi spat ob osmih zveler in vstaja ob 3Sestih
zjutraj. Koliko ur spi?
15, Poleti hodimo spat ob desetih zveler in vstajamo ob petih
zjutraj. Koliko ur spimo?
16. Sedaj je ob enajstih dopoldne. Kohko je bila ura pred 5,
6, 9, 11 urami?
< 17. Kosci so kosili do osmih zjutraj, vsega skupaj 4 ure.'Kdaj
so zateli kositi?
18. Celih 8 ur je deZevalo. Razvedrilo se je ob treh popoldne.
Kdaj je zacelo deZevati?
19. ,7 ur sem bil na potu“, reké ote, priteddi ob eni popol-
dne domov. Ob kateri uri so se odpravili na pot?

20. O sv. JoZzefu (21, marca) vzhaja solnce ob 3estih in zahaja
ob osemnajstih. Koliko ur nam sije?

21, O kresu (21. junija) zahaja solnce ob dvajsetih. Sveti nam
16 ur. Ob kateri uri vzhaja?

22, O sv. Mateviu (23. septembra) zahaJa solnce ob oscm-
najstih. Sveti nam 12 ur, Ob kateri uri vzhaja?
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23. O bozZicu (21. decembra) vzhaja solnce ob osmih in zahaja
ob Sestnajstih. Koliko ur nam sije?

16. MnoZenje desetic in ednic z ednicami.

4% 20 = 3 X 30 = 3
43X 2 des. = 3 X8 des. =
e ]

2% 20 — 1.3 50 = 13X 20 = 2 %-20= 92X 40—=
1 X 40 = 92 %X 30 = 5 X920 = a0 — e R —
0 T L I
16 — 10 -+ b: 18 = 10 + 8: 35 =30+5.....

Razstavi 27, 14, 37,22, 96, 36,11, 45,2516 50 !

AL S =

Ustno in pismeno:
6 12— 3 207 = ol lbneats i a0 =Rl a8 ==
6 X0 =700 Ao 1A e s O e UR——ur s 23 —— ) S g0 =
8¢ ;8 == 12 DD 98 et Badab s oy el e A ) e
60 + 12" = 4@ e 522 =B Sod]=="" 0 49 =FEH 10
6 > 12 =="HE R0 4 96 =11 35X D= ri I8 = e b i —
32 =" " 2 X Afishat Roaddla=sonlT 0 e
D D e BBt — S 3O 30— s A =
Bl S Sl e 0 HEAZ e GEOR
S

1. Koliko ur so 4 dnevi?

2. Koliko ur je 2 dni in 17 ur; 3 dni in 16 ur?

3. Koliko komadov sta 2 ducata (3, 4, 5, 6, 7, 8 ducatov)?

4. Koliko komadov je 7 ducatov in 8 komadov; 3 ducati in
7 komadov; 6 ducatov in 5 komadov; 4 ducati in 9 komadov?
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5. Oe so pladali krojacu za popravo suknje 8 Din 25 p, za
popravo hla¢ 4 Din 30 p. Koliko skupaj? _

6. Mati so vzeli na trg 12 Din 75 p. Zakupili so 9 Din 30 p.
Koliko so prinesli nazaj?

7. Gospodinja vzame 4 kg bele moke a 18 K in plata z
2 desetakoma. Koliko Din dobi nazaj?

8. Koliko Din dobi gospodinja nazaj, ako kupi 2 kg slad-
~ korja 2 48 K in plada z 2 desctakoma in 1 petakom?

9. 1 Al pSenine moke tehta 45 kg. Koliko kg 2 Al?

10, Mizar popravi 3 mize a 12 Din in 8 stolov a 4 Din.
Koliko zasluZi?

11. Gospodinja namolze na dan pocrez 14 I mleka. Koliko
na teden? — Vsak dan proda 9 /. Koliko / mleka porabi na
teden doma?

12, Branjevka kupi sadja za 63 Din 80 p. Proda ga za
72 Din 20 p. Koliko je zasluZila?

13. Hlapec je bil pri gospodarju v sluzbi od 15. aprila do
9. julija. Koliko dni je sluZil?

14. Krava potrebuje na dan.14 kg sena, vol, ge dela, 16 kg.
Koliko kg sena potrebuje 1 vol ve¢ na teden nego 1 krava?
16. Gospodinja potrebuje za kurjavo potrez na dan 14 kg
premoga. Koliko kg na teden?
- 16. V hii so 3 stolbe druga nad drugo. Vsaka stolba ima
12 stopnjic. Koliko je vseh stopnjic?
- 17. Za 1 srajco je treba 3 m 15 cm platna. Koliko za 6 srajc?
18. Kroja¢ rafuna za .1 obleko 3 m 30 cm sukna. Koliko
sukna bo kupil, ako ima naroene 3 obleke ?

19. Za zastor pri oknu ratunajo mati 3 m 20 cm blaga.
~ Koliko za 5 oken?
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. 1. Merjenje s Stevili 2 in 3 v&tevilnem obsegu do 20,
| oziroma 30. '

1. Ponovi postevanko $tevil 1, 2, 3!

4=.X2
—. X6
- 15=.X3
—.X8
21 =. X3
16 —. X3
18 =.X3
=.X1
16 =. X2
15 =. X2
® ®
9 ©®
2 @

10=—

10—

IL. Merjenje in deljenje.

SR
94 —.
14 ="
Gl

X3
K2

X3

X2
. X2
. X3
1=
S—a

X2
X3

el e
3=.X%2
8=.X3
29 —. X3
- 5=.X2
9—.X%2
12 —. X2

. 19=.X%3
97 —. X3
90 —=. X3

=.X1

10—.X3

13=.X3
17=. X2
11 =.X2
5=.%5
7=.%3
4=.X2
928 —. X3
6—.x%2
29 —. X3

6 kroglic= . X 2 kroglici?

6

n

=32

n

'Kolikokrat sta 2 kroglici v 6 (Jestih) kroglicah?

Kolikokrat poloZi¥ po 2 kocki, ake-poloZi§ 8 kock?
Kolikokrat naredi¥ po 2 piki, ako naredi¥ 10 pik?

Kolikokrat je 2 (dva) v 6 (Sest)? Zakaj?
Kolikokrat je 2 (dva) v 8 (osem)? Zakaj?
Kolikokrat je 2 (dva) v 10 (deset)? Zakaj?

:
e

10, 4, 12, 14, 16, 18, 20. Zakaj?
6, 9, 12, 18, 21, 24,-27, 30, 15. Zakaj?

61

4—=.X3
20 =.X2
23 =1 X3
25=.X3
11:= 58

Kolikokrat po 2 kroglici vidi§, ako potegne¥ 6 kroglic?
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Kolikokrat ima§ po 2 desetici, ako imag 2 desetici?
9 desetici v 2 deseticah —
2% 2
3 desetice v 3 deseticah
3 v3

9o el Byn Gv6— 7vie= Sv8=— 9v9 — 8

10v10=, 1v1.

Kolikokrat po 2 kroglici (kocki, piki...) je 7 kroglic (kock,
B ' .
7 kroglic = . X2 kroglici?
7 kroglic = 3}X2 kroglici + 1 kroglica.
Kolikokrat sta 2 kroglici v 7 kroglicah?
2 kroglici sta v 7 kroglicah 3 krat in 1 kroglica ostane
Kolikokrat je 2 v 7?
2v7 =3 (1). Zakaj?
| H g ds i b FRss s 16 Uit
2. 3 v 10, 14, 19, 23,28, 7, 11, 17, 4, 5,
813 25:161290,29:96,. 99;

1. Kolikokrat ima$ po 2 Din, ako ima$ 12 Din? kolikokrat
sta 2 Din v 12 Din?

2. Kolikokrat sta 2 Din v 10 Dm (4 Din, 8 Din, 16 Din,
18 Din, 14 Din, 20 Din)?

3. Koliko kg hrusk dobi$ za 20 Din, ako plata§ kg po 2 Din?

4. Mati porabijo na teden 2 kg sladkorja. Za koliko tednov
so preskrbljeni s sladkorjem, ako imajo 18 kg sladkorja?

b. Kolikokrat vidi$ po 3 dm, ako vidi§ 6 dm; 9 dm?

6. Kolikokrat mores odrezati po 3 dm traku od kosa, ki je
dolg 12 dm (6, 9, 15, 21, 18, 27, 24, 30 dm)?

7. Kolikokrat so 3 cm v 21 cm (12, 15, 18, 24, 27 cm)?

8. Koliko™ parov nogavic je 14 nogavic (12, 16, 20 nogavic)?
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9. Metulj ima 6 nog. Koliko parov?

10, Gosenice imajo navadno po 16 nog, nekatere po 10 nog.
Koliko parov nog imajo prve, koliko druge?

11. 18 ucencev koraka po 2 in 2. Koliko parov jih je?

12. V 1 klopi sedé 3 ulenci. Koliko klopi mora biti v Soli
za 27 ufencev in 30 ulenk?

13. Nekdo potrodi 3 Din na dan. Za koliko dni mu bo dosti :
12 Din (6, 9, 18, 15, 21, 24,.30, 27 Din)?

14, Koliko pisanic po 3 K more$ kupiti za 15 K, (9, 6, 30,
24, .27, 1221, :18 IO 7

15. Kolikokrat more$ napolniti z vinom steklenico, ki drzi 3 /.
(2 ) iz posode, v kateri je 12 / (18 [) vina? .

16. Za 1 peko jemljo mati 3 kg moke. Kolikokrat bodo mogli

peci, ako imajo 30 kg moke?

| 17. NeZika ima prihranjenih 36 Din 60 p, njena sestrica Anitka
27 Din 20 p. a) Koliko imata obe skupaj? &) Koliko ima NeZika vec?

18. Mati merijo platno z merskim trakom, ki je dolg 1 m 50 cm.
Koliko je platna, ako so poloZili mérski trak 2 krat?

19. Pri mizi se da poloZiti merski trak ob robu 1 krat, potem
pa 52 35 cm merskega traku. Kako dolga je miza?

2% 99 — 8% 12 — 918 — 3% 23 — 83¢33
5X13 — 9% 35 — 3X28 — 5X12 — 9 A6 —
LG 3X 97 — PRI " gkeds L 3X19 =
15 8l doc it il ey n 325 — 6313 —
92X 14— 1X27=  9%29= 6X12 — 3% 14 —

4X23 = IX22 —= 4X12= Hel3i= 1506 —
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2. Mer;en;e s Stevili 4 in 5vitevilnem obsegu do 40,
oziroma do 50.

1_. Ponovi poitevanko 3tevil 4 in 5!

ELD I
12— X1 - 8=—.X4 39— X5 39— _.X5 5—"Xb
20—=.X5 10=.X5 43=.X5 19=.X5 35=.X%5
U= . X4 17=.X4 16=.X4 M= X5 19—.%X4
50=.X5 ' 27=.X4 45=.%5 —=.X4 22— .X%2
36=_.X4 33=.X4 A47=.X5 A0=.X2 9=—.X5
A5 =1UXb 80=.X4  25=1:X5" 30=.%X5 ' 35—.X4
2= .%X4 14=.X5 32— .X%X4 98—.X5 9—".X4
40=.X5 23=.X5 14=.X4 25=.X4 47=.X5

1. 4v 8, 12, 20, 28, 36, 40. 2. 5 v 5, 15, 25, 40, 45, 50.
4v9 11, 15, 26, 29, 34, 37. 5v8, 12, 17, 22, 24, 29, 34.

8. 4v 4 16, 7, 13, 21, 39, 23, 38, 24, 39.
5 v 10, 20, 11, 16, 19, 26, 33, 49, 30, 35.

— 4. —

1. Koliko K je: 3 Din, 5 Din, 2 Din, 4 Din, 7 Din, 6 Din,
10 Din, 9 Din?

2. Koliko K je 5Din? Koliko K je 1 petdinarska novéanica
(petak)? Koliko K je 5 petakov? Koliko K je 1 desetdinarska
novcanica (desetak)?

3. Knjiga stane 3 Din. Koliko je to K?

4. Koliko Din je: 8 K, 16 K, 4 K, 12 K, 40K, 32K, 24K,
36.K, 20 K, 28. K2

5. Koliko Din in Kje: 5 K, 9 K, 19 K, 17 K, 13 K, 25 K,
29 K, 31 K, 23 K, 39 K, 43 K, 27 K?
> 6. Koliko Din dobi$ nazaj, ako platas racun, ki znaSa 15 K,
s petdinarsko nov&anico? Koliko K dobi§ nazaj iz petdinarske
novcanice, ako je ratun 9 K, 13 K, 17 K, 18 K?
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7. Koliko Din dobi nazaj Zena, ki vzame pri trgovcu moke
- za 34 K in plaa z desetdinarsko nov¢anico? Koliko bi doilba
‘nazaj, ako bi vzela moke za 18 K, 24 K, 7 K, 15 K, 29 K?

8. Koliko reveZev obdari Zupan z 20 Din (24 36, 40 Din),
- ako dobi vszk reveZ 4 Din?

9. K011ko znamk po 5p dobi§ za 25 p, (30, 45, 50, 35, 20 p)?
| 10. Koliko petakov je 10 Din (15, 20, 30, 25, 40, 45, 50,
35 Din? ‘ _

11. Koliko petakov in Din je 27 Din (29, 37, 49, 38, 47 Din)?
, 12. Gostilni¢ar izto¢i na mesec 4 4/ vina. Za koliko mescev
. mu bode zadosti 32 Al
13. Gospodinja porabi pocrez 5 jajc na dan. Za koliko dni
- ji bo dosti 35 jajc?

14, V 2 tednih porabi gospodinja 5 kg petroleja, Za koliko
tednov bo zadosti 20 kg petroleja?

15. Iz 3 kg moke naredi gospodinja 4 kg kruha. Koliko kg
moke bi morala vzeti, da bi naredila 16 kg kruha?

16. Gospodinja kupi 40 kg masti. Za koliko mescev je pre-
skrbljena z mastjo, ako porabi na mesec 5 kg? Za koliko mescev
bil zadostovala mast, ako bi porabila na mesec 4 kg masti?

17. Ob potu je posaditi z obeh strani jablane 5 m drugo od
druge. Koliko jablan je treba, ako je pot dolga 50 m in stoji na
obeh straneh prva jablana v zaletku, zadnja na koncu pota?

18. Delavec prihrani na teden 4 Din. V koliko tednih pri-
hrani 36 Din?

19. Voznik naloZi vsakikrat po 4 hlode. Kolikokrat pojde po
28 hlodov?

20. V 30li je 25 detkov in 30 deklic. V vsaki klopi sedi po

5 otrok. Koliko klopi je treba za vse otroke?

21, Utitelj postavi svojih 35 ucencev v vrste po 4 in 4. V

koliko vrstah bodo stali ucenci po 4, kolike jih bode v zadnji vrsti?

22, Marija_naredi v 4 dneh 1 par nogavic. Koliko parov v
12 dneh (16, 24, 28 dneh)?

" Crnivec; Rafunica za obfe ljudske Sole. I

5
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-23. Popotnik hodi 3 ure 15 minut, nato poCiva 30 minut, po -
tem zopet hodi 2 uri 15 minut. Koliko ¢asa potrebuje za pot? °

24, Gospodar pripravi mezdo za 5 delavcey, za vsakega 12 Din
20 p. Koliko za vse?

25. Da zarobijo 1 krilo, potrebu]ejo mati 4 m 45 cm vrvice.
Koliko za dvoje kril? 3

26. Koliko stane 5 kg jabolk, ako stane 1 kg 1 Din 20 p?

27. Koliko je bilo 4 kg sladkorja, ko je bil kg po 15Din 25 p?

Il — 4X21 = 5X16 = L2l — 9x11—2.

4X23 = 1X2=  AW19= 9N I8 = 2% 24 —
6X14= 5X15= 3926 = 3X31 = 2XA8 —
425 = 2% 11 = TX11l= IXAT = 2X21 =
6X15= 4X16= 9% 32 = 5X13 = IX11=
Ax24 = 3X29 = 2% 16 = 4X17= 2% 19 =
5X 14 = 2%31 = 5X 18 = 2% 15 = 5X17=

3. Deljenje s §tevili 2 in 3v &tevilnem obsegu do 20,
oziroma do 30.

1. Ponovi postevanko s Steviloma 2, 3!

. — 2, —
6 =900 S 9 =3, liE==3c - F=—=20
1LAE e ==, 19— {305 30=853¢"
ER = o 1 —2G 16 =2 >~ 18 —=3>0 A= —=03C
10=2x". iRl 14— ¢ L (e —=Jcc.
Gt S= 3¢, S0 RS S—00a"

15 =30 e 10— 3 12=3X. 24 =—3. 20=—195C_
U emis e T s 3 — 2] 1=, 4=3X.
D=3 a8 33 = 3@ 26 == 31 25=13X. 29=3X.
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1. Polovica, tretjina m, dm, kroine plo%de, traku, niti, &rte
na tabli. |
1 celota
na 2 enaka kosa, dela

razrezana, razdeljena = %

1 celota
na 3 enake kose, dele;

- razrezana, razdeljena = %

3 a. Utitelj da v roko 2 ufencema 12 desetic, vsakemu enako.
- Koliko desetic ima v roki vsak udenec?

12 desetic = 2 < . desetic
12 desetic = 23X 6 desetic

Vsak uéenec ima v roki 6 desetic. 6 desetic je polovica (%) od
12 desetic (dvanajstih desetie). % od 12 = 6 (3 od dvannast Jjo sest).
Zakaj?

b. Razdeli 16 orehov na 2 kupcka tako, da bode v obeh
kupckih enako orehov!

16 orehov = 23X . orehov
16 orehov = 2 <8 orehov.

V vsakem kuptku je 8 orehov. 8 orehov je polovica %) od
16 orehov.
% od 16 = 8. Zakaj?
¢. Nit je dolga 15 dm. RazreZi jo na 3 enake kose!

16 dmi=— 3.X < dm
15 dm = 3 X5 dm.

Vsak kos meri 5 dm. 5 dm je tretjina () od 15 dm.
1 od 15 = 5. Zakaj?

1. 4 od 2, 4, 6. 8 10, 14, 18, 20.
2. 4 od 3,6, 9, 12, 18, 21, 24, 27, 30.

3. Koliko em meri vsak del, ako razdeli§ 20 dm (18, 14 em)
dolgo daljico na 2 enaka dela? Nafrtaj daljico na tablo in raz-
deli jo.
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4. Razdeli prav tako 30 cm (24, 18 r:m) dolgo daljico na |

3 enake dele'
. = od 6 12518 27,-9; 15,21/ 24, 30.

3

1. Imenuj mnogokratnike Stevila 2 ter povej, koliko je polo-
vica vsakegal

2. Imenuj mnogokratmke Stevila 3 ter 1zraéunaj vsakemu
tretjino!

3. a) Koliko p ]e - desetsce b) koliko desetic je _ Din?

4. a) Koliko Din ]e < desetaka?
5. @) Koliko dm je e m; b) kohko cm je 5 dm?

2

6. Koliko komadov je 3 ducata; +, 2 dataio:
7. Koliko ur je 1, g dneva?
8. Koliko mescev je -+ leta; 1, = leta?

9. Za 1 sra]éko potrebu;e]o mati 1 m 12 cm platna. Koliko
za 5 srajéek; za 2, < ducata?

10. Delavec je prihranil v ‘ leta 50 Din. Koliko celo leto?

11. Mati dadé 2 reveZema 20 p. Koliko p vsakemu, ako sta
dobila vsak enako?

12, 3 otrokom razdelé mati 9 jabolk, 18 orehov in 30 leSnikov,
vsakemu enako. Koliko jabolk, orehov in leSnikov dobi vsak otrok?

13. Za 3 enake znamke je da]a Francika 30 p. Koliko velja
] znamka?

14, Koliko je bilo 3 / vina, ko je bil Z po 8 Din? - - 1 las-
kega olja, ko je bil / po 18 Din?

15. Koliko je bilo % kg sladkorja, ko je bil kg po 14 Din?
L kg kave, ko je bil kg po 20 Din? -

16. V 3 tednih je porabila gospodinja 21 kg moke. Koliko
poérez v 1 tednu?

17. Iz 9m 6 dm sukna naredi krojac troje oblek Koliko sukna

deva pofrez v eno obleko?
18. 2 m 7 dm dolgo vrvico denejo ofe v 3 enake gube.
. Kako dolga je vsaka guba?

P BT NTE v propa

.
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4. Deljenje s 3tevilom 4 v $tevilnem obsegu do 40.

1. Ponovi poStevanko s Stevilom 4.

S P
98— e e 8=14X. 181 13 =42
12 = 21 —doct 26 =14X. 36=14X. 1 =45
20="14<. 34 =4X. 4=4x. 39 =42 24 =4X.

PN i ey R [T o el ey L Ll
19=4X. 3S1=4X. 27=4X. 33=4X. 35=4X.

Pojem cletrtina () — 2, 2, 4.

1. 1 od 4, 16, 20, 32, 40, 36, 24, 8, 12, 28.
2. 2 od 4, 16, 20, 32, 40.

3. Razdeli 36 cm dolgo daljico na 4 enake dele! — Koliko em

o £ te daljice? Prepritaj se, da je res?

\ - 1. — :
1. Nastej mnogokratnike Stevila 4 ter izraCunaj vsakemu —;—!
2, Mati razdelé med 4 otroke 36 orehov in 16 jabolk. Koliko
orehov in koliko ]abolk dado vsakemu ?
3. Koliko K je ;, ot (desetdmarske nov¢anice) ?
4, Koliko mescev je +, = o 2 leta?
5. Koliko komadov je o & ducata?
6. Koliko ur je §, & dneva?
¥ Kohko Din je bilo 4, (5, ) kg Caja, ko je bil kg po
32 Din; < o (4, 4) kg surovrega masla, ko je bil kg po 28 Din?
8. Hlapec je sluZil pri gospodar]u = leta. Koliko mescev je
bil v sluzbi? Koliko si je prihranil, ako mu ]e ostalo na mesec 10 Din?
"9, Sivéek ima 4 vrste, Anica je napletla 36 vrst. Koliko
Sivckov je to?
10. Marija potrebuje za spodnje krilce kos Cipek, ki ima
80 zobcev. 48 zobcev ima narejenih. Koliko zobcev ji Se manjka?
— V koliko dneh jih bo naredila, ako izgotovi 4 zobce na dan?
11, V vasi je 36 oseb, 3 je domacih, ostali so posli. Koliko

je domaéih, koliko poslov?
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5. Deljenje s Stevilom 5 v §tevilnem obsegu do 50.

1. Ponovi postevanko s stevilom 5!

- : S ap e -
B8 0 ¢ or- 5 vl on RN 0Bl AT — 5.
30=5X. 17=5X.  32—5X. 28—5X. 50=5X.
45=5%. A3—5X. 11—=5X. 5=5X. 49=5X.
20=5X. 857 M-—_50 . 35—5%, 36=5X.
33=—5X. 371=5X. 88—5X. 29—5%X. 19=5X%.

Pojem petina () — % 2, ¢, &

1. § od 5, 15, 30, 40, 45, 35, 10, 25, 20, 50.
2% od 5715, 30!

od 40, 45, 10.

od 50, 20, 35.

o ovee oo ol

L

1. NaStej mnogokratnike X¥tevila 5 ter izradunaj vsakemu %!

2. Dninar si je prihranil v 5 tednih 45 Din. Koliko Din pocrez
na teden?

3. Za 5 pernic ima gospodinja pripravljenih 30 kg perja. Koliko kg
perja dene v 1 pernico, ako so vse enake?

4. Gospodinja potrebuje na mesec 5 kg masti. Koliko masti
potrebuje za 72 meseca?

8. Koliko dni je § meseca, ako raéunamo mesec 30 dni?

6. Vsako nedeljo in vsak praznik dobi Rezika od matere
2 desetici, od ofeta 3 desetice. Koliko praznitnih dni je bilo v me-
secu, ako je dobila ta mesec skupaj 2 Din 5 desetic?

7. Utenec si naredi iz 15 pol papirja 5 enakih zvezkov. Koliko
pol papirja je dejal v vsak zvezek?

8. Krémar potoéi 25 7 vina v 5 enakih steklenic. Koliko I vina
dene v vsako steklenico?

9. Kmet pridela 35 Al penice. & pridelka vseje, 2 proda; kar
ostane porabi doma. Koliko %/ p¥eriice vseje, koliko proda, koliko Al
porabi doma?
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10. V klopi, dolgi 3 m, sedi 5 ufencev. Koliko dm klopi pride-
na 1 uéenca?

11. V zavitku je 50 pletilnih igel. Za koliko uenk jih je desti,
ako rabi vsaka ucenka 5 igel? :

12. Zvezek ima 20 belih listov. £ zvezka je popisanega. Koliko
strani je Se praznih? -

2v
" 3od
3v
2. 6 12,030,724, 27 21 .718..9, 3,-15.

3. 4 vd 8, 12, 20, 36, 16, 24, 28, 32, 40, 4.

1 8, 16, 18, 14, 20, 12, 6, 10, 4, 2.

4. 10, 25, 35, 15, 50, 30 45, 20, 40, 5.

5y
1od

6. Merjenje in deljenje v $tevilnem obsegu do 100
s §tevili 2,3, 4, 5.

9 v A40= 3 v.90—

Dy a0 & Vi =13

9 v 10 X 4 10krat toliko 3 v 10 X 9 10krat toliko
2 v 40 =20 3 v 90 =30

1. 2 v 20, 40, 60, 80, 100.
2. 3 v 30,60,90. — 3.4 v 40,80. = 4.5 v 50, 100.

2 v 38= 3 v 75=

2 v 20 = 10 krat 3 v 60 = 20 krat
2 v 18= 9 krat 3 v 15= b krat
2 v 38 =19 krat 3 v 76 = 2b krat

1. 2 v 24, 28, 32, 36, 40, 46, 58, 68, 72, 94,
9.8 v 36; 49, 45, 60,: 57,763,172, 75, 87, 93.
3. 4 v 48, 56, 60, 64, 68, 72, 76, 84, 96, 92.
4, 5 v 55, 60, 65, 80, 70, 90, 75, 85, 95, 100.



% od 60 SR % od 90 S
2 0od 6 des.=. 3 des. 3 od 9 des.— 3 des.
% od 60 = 30 : 3 od 90 =—*30
1. £ od 20, 40, 60, 80, 100. 3. 1 od 40, 80.
2. 4 od 30, 60, 90. 4. ¢ od 50, 100.
% 0d 32 — T ok i —
% od 20 =10 3 od 60 = 20
dod12—6 S0l 19 = "4
1 od 32 — 16 3 od 72 = 24
1. 1 od 42, 54, 66, 78, 88, 94, 96.

D4

-

3.
4.

5.
i e
7.

8.

1
2,
D
= Dm?
4,
b,
6.
1.
8.

1 od 36, 39, 42, 57, 66, 87, 93.
1 od 48; 52, 56, 60, 68, 84, 92.
od 60, 65, 80, 85, 90, 95, 100.

4

%

2v

1.5 26, 34, 5, 61, 6.

2

3v 5

1 oa 3% 45, 54 72, 87.

f 56, 60, 76, 84, 92.

4

; 60, 75, 80, 90, 95.
iy b

Leto ima 52 tednov Koliko tednov je ; leta; 4, 5 leta?

Koliko mmut je + ure; + j, + ure?

Koliko p je Dm + Din, £ Din, 1 Din, 2 Din, 2 Din,

Koliko / je Izl, - % hi?
Koliko dkg j ]e sk 2, 3 ;akg)?
Koliko dkg ]e _1_ kg 2 2 T k)R

Koliko cm je 3 n G 3 - m)?
Poisci (—. 4) od 3 dm 6 cm; 2 dm 8 cm; 6 dm

4dem; 7Tdm 2 cm 9 m 6 cm! Prepritaj se na m, da je raun prav!

& ol Dol arBe s s L

Gt L i s e e



73

9. Najdi = 7 (5, %) od 15 Din 60 P; 45 Din 80 p; 75 Din
35 p; 60 Din 40 p'

10. Najdi = o (4,
52 p; 72 Din 32 p!

11. Koliko Din je 48 K (56, 76 100 K)?

12, Koliko Din je stalo 1 kg sladkor;a, ko je bil sladkor kg
po 52 K? — Povej cene za 1 kg v Din, ko je bilo 1 kg slanine
60 K, 1 kg svinjské masti 64 K, 1 kg sira 80 K, 1 kg medu 72 K!

13. Koliko / petroleja se je dobilo za 48 Din, ko je bil.1 / 4 Din?

14, Koliko je bil 1 kg sladkorja, ko je bilo 5 kg siadkorja 80 K?

15. Koliko kg suhih ¢eSpelj se je dobilo za 60 Din, ko je bil

1 kg 3 Din?

16. Koliko je bilo 1 kg Caja, ko so bili 4 kg 100 K?

1%7. Clovek ima v obeh é&eljustih enako zob. Odrasli Ijud]e
imajo po 32 zob, otroci po 20 mle¢nih zob. Koliko zob ima v
vsaki Eeljusti odrasel &lovek, koliko otrok?

18. V drevoredu stojé drevesa po 2 in 2, skupaj 72 dreves.
Koliko na vsaki strani?

19. Marija je napletla pri nogavici 52 vrst. Koliko j je to Sivckov,
ako ima Sivéek 4 vrste?

20. Voznik prevzame voZnjo smrek iz gozda. Posekanih je bilo
96 smrek. Vsakikrat naloZi 3 smreke. a) Kolikokrat pojde ponje?
— Na dan pelje 8krat. ) Koliko dni vozi? —- Vsak dan ima
20 Din Cistega zasluZka. ¢) Koliko zasluZi?

7. Merjenje in deljenje s §tevilom 6 v stelenem
obsegu do 100.

1. Ponovi postevanko Steviia 6 in s Stevilom 6!

5’5

%) od 28 Din 40 p; 84 Din 50 p; 56 Din

e iBgs e
%64 BXB= 6=.X6 T=.X6 B5=.X6 2v 19—
354 8X6— 48=—6X. 14=6X. B5O=6X.. 4odi12=
194 AX6= 24— X6 2/=.X6 45=.X6 3 v U=
384 6X9— 60=—6X. 32=6X. 40—=6X. 2od27=
49+ 6XT= 30=.X6 59=.X6 35=.X6 4 v 35=
Bl— 6X3= 54—6X. 31=6X. 25=6X. $od2%=
93— EX8— 18— .X6 38=.X6 20=.X6 5 v 50—
71— 6X4=— 36=6X. 15=6X. 20=6X. Zodils=
85 10X6— 42=.X6 16=.X6 17=.X6 £od35=
B0— 7TX6= 12—=6X. 29=6X. 28=6X. %o0d30=



Pojem ¥ — % %, 4 & ¢
1. 6 v 6, 18, 30, 42, 54. 2. 6v 17,27 59, 38, 16,
' 55, 45, 35, 20, 17.
3-0,%,%,3.god613494854 \

30 54, 18, 42, 24 48, 36, 12, 48, 60, 6.

% od
5. 6 v 66, 72, 84, 96, 60, 6. 1 od 60, 78, 90, 66, 72,
78, 90. 84, 96.

/
; — 3. —

L. Izracunaj & 3, 3, % ¥ od 1 dm 8cm; 3dm 6 cm; 4 dm
Bem; 6dm 6em; 7Tdm 2em; 9dm 6 cm! PreprlcaJ se na metru
da si prav racunal!

2. Za 6 parov nogavic porabijo mati 96 dkg volne. Koliko za
.1 par; koliko za 5 (2, 3, 4, 5) parov?

3. Mati kupijo za 4 ducata predpasnikov 8 m 4 dm traki.
Koliko traki pride na 1 predpasnik; na 3 predpasnike (4, 5 pred-
_pasnikov)?

4. Utiteljica razdeli med 6 ucenk 30 pletilnih igel. Koliko igel
dobi vsaka uéenka?

5. Kuharica bi rada vedela koliko tehta pofrez 1 jajce. Iztehta
6 jaje in najde da tehtajo 36 dkg. Koliko tehta 1 jajce?

1

6. S katerimi novanicami more§ placati 38 K, 40K, 45 K, 50 K ?

7. Kuharica si je prihranila v ; leta 78 Din? Koliko Din
potrez na mesec? Koliko je to K?

8, Janezek je racunal 1 uro 20 minut, potem se je udil
15 ure. Koliko Zasa je delal? ;

9. TonZek je vstal ob Sestih zjutraj; spat je 3el ob osmih in
tri Cetrti. Koliko ur in minut je bil pokonci?
; 10. Gospodar pla¢a 6 delavcem 72 Din? Koliko dobi vsak

delavec?

11. Koliko desk, dolg:h po 6 dm, more naZagati mizar iz
deske, ki meri 4 m 8 dm? |

12, V' 1 oknu je 6 Sip. Nekdo kupi 96 3ip. Za koliko oken
jih bo?
J 13. Kozolec ima 7 oken. V vsakem oknu je 13 prekelj. Koliko
prekelj je v kozolecu?
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14. Kmet je pridelal 38 hl penice, 17 hl soriice, 27 hl rZi,

28 hl jetmena. Koliko /4l strni je pridelal?
15. Od 73 vrst razpusti Marija 18 vrst. Koliko vrst ostane?

8 Merjenje in deljenje s tevilom 7 v §tevilnem
obsegu do 100.

1. Ponovi postevanko stevila 7 in s Ztevilom 7!

RS e
42+ T KT = 67 — 3IXT= 24+ 7X 4= 374+7TX 2=
284+9X7 = 49 — TXT7= 5947 XK 3= 86—TX 8=
174+2X 7= 100 — 10X 7 = 474+TX5= T4—TX 1=
A74+5XT= 82— 6XT= 91—7X9= 90—TX B=
504+3XT7T= 6k — 8XT7= 62—T7 X 6= 80—7X10=
FAH I v

28 —7 <. b e T w3 8i= v SBh ot R ] O
49= . X7 Fli—=itt Ghes ol = di$ s 54 =TX.
14=7X. =T 40 = X7 Se—ie il BT = e
63 =X T . 3o = ] 20—, W —="7x.. BF—
42 =T7X. 197X s odb = 53] e ST i hh e
21 =.XT7 2B=7X. 58 =1T7X. 16 =7X". 20—=TX

il e L
T 7

Pojem %’ e %1 %1 P ik
1. ZO% 14, 28, 49, 56, 70, 7,.21, 35, 49, 63.
%

2. 7v8, 12, 17, 18, 38, 40, 45, 55, 57, 66.
3. 1, 2...8 od 56, 63, 70, 49, 35, 42.

B e Oy
8. 1Y n0, 84, 77, 98, 91.
10



S
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1. Koliko tednov je 14, 28, 42, 49, 63, 70 dni?
2. Koliko tednov in dni imajo meseci a) po 30 dni, &) po
31 dni?

3. Od enega 5%ipa do drugega pretete 29 dni. Koliko tednov
in dni je to?

-~ .4, Od velike mafe do male mafe je 24 dni. Koliko tednov in
koliko dni? -

5. Od velike nedelje do vnebohoda ‘je 40 'dni, do binkoXti
90 dni, do telovega 60 dni. Koliko tednov in dni je od velike nedelje
do a) vnebohoda, &) binkoiti, ¢) telovega? — Kateri dan v tednu
morajo biti vselej @) vnebohod, b) binkoti, ¢) telovo?

6. Svetnica je vedno 2. februarja. Crez koliko tednov in dni
od novega leta? — Ako je novo leto na torek, kateri dan v tednu
bo svelnica?

7. Vsi sveti so vedno 1. novembra, boZié 25. decembra. Koliko
tednov in dni je od vseh svetih do boZi¢a? — Ako so vsi sveti na
petek, kateri dan v tednu bo boZi¢?

8. Gospod Zupnik razdelé 70 Din, ki jih je zapustil revezem
rajniki gospod- iupan, med 7 vaskih siromakov. Koliko dobi vsak
siromak ?

9. Iz 14 m blaga nared: Sivilja 7 predpasmkov Koliko 7 po-

trebuje za 1 predpasnik?

10. Sivilja ima 23 m blaga. V 1 obleko gre 7 m blaga. Koliko
oblek bi se dalo narediti iz tega blaga?

11. .U€enec hoce razdeliti 2 dm in 1 cm dolgo ¢rto na 7 enakih
delov. Kako dolg mora biti 1 del?

12, Marija je spletla iz 56 dkg volne 7 parov nogavic.
a) Koliko dkg je porabila za 1 par; &) koliko dkg voine bi bilo
treba za 8 (9, 10) parov?

1.2 v ..in + od 28, 44, 36, 68, 52, 66,
30, 52, 78, 82, 92, 88,



2.3 v..in} od 27, 18, 24, 36, 75, 21,
42, 87, 66, 45, 81, 96.
3. 2 od 15,12, 9, 27, 90, 60, 30,
87, 57, 84, 78, 45, 75, 99,
4. 4 v 8, 36, 17, 32, 39, 64, 76, 40,
« 35, 72, 29, 27, 80, 92, 40, 100.
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b. 1 od 28, 52, 48, 32, 40, 44, 56, 48, 68, 96.

6. 2 2 od 20, 4, 12, 16, 24, 32,
: 56, 52, 84, 96, 80, 88.
7. 5 v 25, 30, 45, 50, 60, 75, 95, 100,
36, 47, 28, 44, 90.
od 20, 35, 40, 15, 55, 95, 75, 80.
3, % od 5, 10, 35, 80, 85,
55, 70, 95, 100.
10. 6 v 12, 30, 60, 90, 19, 84,
38, 51, 72, 96, 52, 90.
od 6, 24, 42, 54, 66, 78, 72.
, & 5 0d 18, 36, 48; 72, 96.
9 77 91, 15, 30, 38,
53, 59, 70, 84.
14. 1 od 28, 56, 84, 98, 77, 91.
15. %, 2,4 5 ¢ od 21, 35, 42, 63, 70, 91.

[0 ]

1
2508,
2

b

* B

11. &
12. 3
7

13.

916
9X11—46—= 2X46—87= 2X39—25—
TX T414= 8X 6+38= 5X17—50=
TX19—B5— =~ 2X37—Th=  3X28—62—
8X 8+429= 9X 94+19= TX14—98=
6X16—48— 5X15—26= ' 5X16—28—
6X T+42— 8X T+2=  4X19—53=
8X19-19— A4X18—4l= B8X11—-39—
5% 8449— 6X 8+39= 7TX13—91—
3X7T—35—  3X33—50=  '2X49—56—

88X 9+19= TX 64+28= 3X20—80=

120+ .=100 °
X194 .=100
6X 144+ .= 100
24204 .= 100
5% 16+.=100
611+ .=100
3X17+ .=100
5% 184 .=—100
6X12+.=100
3X20+ .= 100
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9. Merjenje in deljenje s tevili 8§, 9, 10 v itevilnem
obsegu do 100.

Ponovi postevanko $tevil 8, 9, 10 in s Stevili 8, 9, 10! .
X9=32 9X.=T79 8X .=55 8X.—=T79 .X9=292
8X.=46 .X8=38 .X10=78 .X 9—61 9X.=—87
S e9—=8F " 8 —157 8% . =61, X 8=45 . X8=—053
8X.=29 .X9=20 .X 9=75 9X . =41 9X.=62
. X8=30 .X8=13 8X . =39 9X . =13 .X9=50
6X. =69 9X.=34 9X .=925 .X 9=14 .X8=T1

X8=54 . X8=21 (X 8=65 .Xi0=56 10X .=47
9% . =51 10X.=93 8X . =70 8X . =922 .X9=67

Pojmi §, §, & — %....5 3. .5 &--- 18!
1. 8 v 24, 40, 48, 72; 2.9v 9, 97, 45, 81;
1 od 8, 16, 64, S0; 1 od 18, 36, 54, 90;
8 v 12, 26, 38, 53, 71, 73.. 9 v 12, 95, 40, 51, 57, 7.
3. 10 v 20, 40, 60, 70; 4.4, %....7 0d 72, 80, 96;
1 od 30, 50, 90, 100; 3, %....% od 54 63, 99;
10 v 24, 35, 59, 52, 61, 79. A 2. . .& od 50, 70, 100,
5 : ‘; 32, 48, 56, 80, 72, 40, 24, 64, 16, 8.
9 v
5oq 63 72 45, 54 81, 90, 18, 36, 18, 9.
10 v
20 5% 80 20, 100, 70, 20, 60, 10, 30, 90.
LG % 8.
6 v 24, 57 2 0d 40, 80 7v 49,84
8 v 56, 60 % od 42, 78 10 v 100, 76
3 od 36, 54 3 od 36, 64 Z2od 54,72
3 od 24, 88 3 v 27, 69 %o0d 56,91
2 0d 27, 99 % od 27, 81 $od 63,99
1 od 18, 82 " 2 0d 35, 84 Zod 72,88
£ od 65, 90 £ od 80, 100 4 v 36,92
7 od 30, 70 1 od 32, 96 20d 21,98
5 od 64, 96 5 v 30, 75 $od 63, 90
9v 63,99  %o0d50, 75 §od 49,70

Sod 45, 90.
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1. Koliko desetic je 1 (&, & ....i5) Din?
2. Koliko p : Din?
din je m?

em | 5 T o0 | dm?

L A o 1o | M2
kg | 1% 76+ 70 | 47

dley kq?

jerk &
3. Koliko ¢ § 423, { mp

12 3 ’A
B 67 57 b
| ok
4. Koliko kg 5% g
I 12 .8 %
6! 67 B b
5. Koliko K — Din in p — je bilo 5 4, +, 3, &/, ko je bilo
Vil vina;, [ 38 N 1 / petroleja . . 16 K »
1 rumas s . 8. 86 1 ¢ laskega olja 60 ,
6. Koliko K — Din in p — je bilo + &g, 4, =, + kg, ko je bilo
1 &g govedine . . . 32 K 1 kg, miastl s ol o BB HIG

Likp feletine i i bld liiko-sladkorja ¢ i «. «ib2,
1&g "svimine - . L obey Lokg Kaves o, Ul R0
1 kg sirovega masla 92 , :

" 1. Koliko kop je 18 (24, 30) razstavk?

8. Koliko kop in razstavk je 29 (41, 53) razstavk?
9.1 % 3 1) od 8 Din 80 p; 16 Din 72 p; 64 Din
24 p; 32 Din 56 p. , /
1 i ] 7 8 . . .

10. 2 (3, 5 & ) od 18 Din 90 p; 81 Din 27 p; 72 Din
36 p; 63 Din 45 p. :

11, Gospodar porabi na dan 8 ¢ krme. Za koliko dni mu bo
zadosti 72 g?

12, Kocijaz daje svojemu konju na teden 28 kg ovsa, 56 kg
detelje in 35 kg ovsene slame. Koliko kg vsake krme na dan?

13, Na travniku je zrastlo polovico manj otave nego .sena.
Sena je bilo 34 ¢. a) Koliko je bilo otave? &) Koliko sena in otave?

14, Od 5 m 7 dm dolgega smrekovega hloda Zagajo panje,
doige po 9 dm. Koliko dobé takih panjev in koliko ostane?

15. Ob poti je posajenih 9 dreves. Koliko 2 je drevo od dre-
vesa, ako stoji drevo na enem koncu od drevesa na drugem 48 m?
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16, Najkrajsa no¢ (o kresu) traja 8 ur. Koliki del dneva je to?

17, Janezek prihaja v Solo 15 minut pred 8. uro. Iz 3ole
odhaja ob desetih. Popoldne prihaja v Solo ob dveh in je v Soli
do Stirih. Doma se uéi in dela naloge 1 uro. Koliko ¢asa obraca
na dan uenju v prid?

18, Gospodar da popraviti 9 stolov in plata 72 K. Koliko
velja ‘poCrez popravek 1 stola? Rafun placa z 2 desetakoma.
‘Koliko K (Din) dobi nazaj?

19. Anica je kupila 5 razglednic za 1 Din. Po ¢em so bile
razglednice ?

0. Toncek gre kupit ofetu znamke: 3 po 15 p, 1 za 25 p in
1 za 10 p. Koliko denarja mora vzeti s seboj?

21. Kako more$ placati 100 K, ako ima$ le pet — in deset-
~ dinarske novéanice?

22, Mati imajo s seboj 4 petdmarske novéanice.” Koliko K
prineso nazaj, ako zakupijo 55 K?

23. Na keg]Jlécu pade od 9 kegliev .. Koliko jih pade,
koliko stoji?

24. Od 9 ovac je nastrlgel ovéar 18 kg volne. Koliko poérez
od 1 ovece? .

25. Na 100 let §teJeJ0 3 rodove. Koliko celih let pride na 1 rod?

26. Odrasel clovek ima v gornji in doljnji Celjusti po 4 sekavce,
na vsaki strani v obeh éeljustih po 1 podotnjak in po 5 koénikov,
Koliko zob ima ¢lovek v ustih?

27. Palci na rokah in nogah imajo po 2 &lena, drugi prsti pe
3 &lene. V vsakem &lenu je 1 kosCica. Koliko kostic Je v prstih na
nogah in rokah!

28. V dlanizna roki in v stopalu na nogi je po 5 kost1 Koliko
kosti je v dlané¢h in stopalih?

29, Hros¢ima 6nog. ) Koliko parov; b) koliko nog na vsaki strani?

80, Pajek ima 8 nog. a) Koliko parov; b) koliko nog na vsaki
strani? '

31. Konj ima v gornji in doljnji eljusti po 5 sekavcev in v
obeh Celjustih na vsaki strani po 6 ko¢nikov. Koliko zob ima v gobcu?

32. Govedo ima na vsaki strani v gornji in doljnji &eljusti po
6 kotnikov in v doljnji $e 8 sekavcev. Koliko zob ima govedo?
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Dotatek.

Novci, mere in utezi.

Novci (denarji).
Denar ra¢unamo v dinarjih in kronah.

Novéna enota je:
1 dinar (Din) = 100 par (p).

Zlati novci (zlatniki). -
‘@) dvajsetdinarski zlatnik (20 Din), (
a) desetdinarski zlatnik (10 *Din),
¢) dvajsetkronski zlatnik (20 K),
- d) desetkronski zfatnik (10 K).
1 krona v zlatu je nekaj ve¢ nego 105 par v zlatu.

Srebrni novci.
a) Srebrni petdinarski novec (5 Din),
b) srebrni dvodinarski novec (2 Din),
¢) srebrni enodinarski novec (1 Din),
d) srebrni poldinarski novec (= 50 par),
e) srebrni petkronski novec (5 K),
f) srebrni dvokronski novec (2 K), —
g) srebrni enokronski novec (1 K).
Ako ratunamo 1 Din v srebru = 100 par, je 1 K v
srebru 91 par (pribliZno).



Kovani drobiz

@) Novec za 25 par (256 p) = 1 K,
b) novec za 10 par (10 p) = desetica,
¢) novec za 5 par,

" d) novec za 20 vinarjev iz niklja = 20 p,
e) novec za 10 vinarjev iz niklja = 10 p,
f) novec za 2 vinarja iz brona = < p,

~g) novec za 1 vinar iz brona = = p.

N S

Papirnati novei.

" a) Novtanica za 10 Din = 40 K — desetak,
&) novéanica za 5 Din = 20 K — petak,
¢) novéanica za 1 Din = 4 K

~d) poldinarska novéanica = 50 p = 2 K,
e) Cetrtdinarska novéanica = 25 p' =1 K.

1 Din v novcanicah (bankovcih) placa 4 K.

Meri in utezi.

a) DolZinske mere:

1 meter (m) = 10 decimetrov (dm) = 100 centimetrov (cm),
1 decimeter = 10 centimetrov.



b) Votle mere:

1 hektoliter (k) = 100 litrov (). £

¢) Casovne mere:

1 leto = 12 mesecev (= 52 tednov),
1 teden == 7 dni, 1 dan =— 24 ur, 1 ura = 60 minut.

Januar (prosinec) ima 31 dni.
februar (svecan) b L
marec (susec) RS | g
april (mali traven) ] 3
maj (veliki traven) st 5
junij (roznik) =580 i
julij (mali srpan) AL | %
avgust (veliki srpan) , 31 o
september (kimavec) = , 30 &
oktober (vinotok) e ;
november (listopad) , 30 i
december (gruden) 1 "

d) Stevne mere:

1 ducat = 12 kosov;
1 razstavka = 10 snopov;
1 kopa = 6 razstavk — 60 snopov.

¢) UteZi:

1 metrski cent (1 g) = 100 kilogramov (kg),
1 kilogram = 100 dekagramov (dkg),
1 dekagram = 10 gramov (g).

Rimske Stevilke, kolikor jih je treba pri uri.

Je1 0 IVAD=4 """ V=7 X ==
D=2 Vaep VIH-==*8 Rl =14}



84

Postevanka.

AR 1 {3 g g el U SdRR O B
IX1= 2| 2X2= 4| 2%x3= 6| 2X4= 8| 2X5=10
IX1= 3| 3X2= 6| 3X3= 9| 3x4&=12 3 X b==15
4X1= 4| 4X2—= 8| 4X3=12| 4X4=16 4X5=20
OX1l= 5| 5X2=10| 5X3=15| 5X4=20 b b — 05
6X1= 6| 6X2=12| 6X3=18| 6X4=24 6 X5=—=30
1X1= T| TX2=14| TX3=21| 7X4=928| 7X5=235
8X1= 8| BX2—16| 8X3=24]| 8X4=32| 8X5=—410
IX1= 9| 9X2—=18] 9X3=27| 9X4—236| 9X5b=45
10X1=10|10X2=20({10X3=230|10X4=40| 10X5=150
IXO=—0 "1 1 XT=17] 1 X8— 8|415¢9=0:9} 1>X10=.10
2X6=12| 2X7=14| 2X8=16| 2X9=18| 2 10= 20
3X6=18| 3XT7=21| 3X8=24| 3X9=27| 3xX10= 30
AX6=24| 4XT=28| 4X8=32| 4X9=136| 4X10= 40
6X6=30| 5X7—=385} bX8=40| 5X9=45| 5X10= 50
6X6=236| 6 XT=142| 6X8=148] 6X9=054| 6X10= 60
TX6=142| TXT=49| TX8=56| TX9=63| 7X10= 70
8X6=48| 8XT7=056( 8X8=064| 8X9—=72| 8X10= 80
IX6=054]| IXT7=63| 9X8=72| 9X9=81| 9X10= 90
10X6=160|10X7=70[10X8=80|10X9=90|10% 10= 100

1. Imena golih Stevil do sto so:

eden enajst

dva - dvanajst

tri trinajst
stiri Stirinajst
pet petnajst
Sest Sestnajst
sedem sedemnajst
osem osemnajst
devet devetnajst
deset dvajset

dvajset eden trideset eden
dvajset dva trideset dva
dvajset tri ke
dvajset Stiri Stirideset
dvajset pet petdeset .
dvajset Sest Sestdeset
dvajset sedem sedemdeset
dvajset osem osemdeset
dvajset devet devetdeset
trideset sto
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Namesto eden, dva se Steje tudi ena, dve. Ker pravimo enajst (f. j. eden
na deset) dvanajst (t. j. dva na deset) in dvajset (t. j. dva deset), je dosledno
Steti eden, dva — ne pa ena, dve, in potem tudi dvajset-eden, dvajset dva,

trideset eden, trideset dva ....

2, Odstej 3 p od 7 p (7 p—3 p)! Citamo: OdStej tri pare
od sedmih par!

Odstej 3 od 7 (7—3)! pa Citamo: Odstej tri od sedem (ne
od sedmih)!

156 p : 3 p Citamo: Tri pare v petnajstih parah,

15 : 3 pa &itamo: Tri v petnajst (ne v petnajstih),
L od 15 p &itamo: Ena tretjina od petnajstih par,

3
% od 15 pa: Ena tretjina od petnajst (ne od petnajstih).

Imena golih Stevil se ne sklanjajo, sklanjajo pa se v zvezi
s samostalniki. Primerjaj: ,Ne zna do pet Steti“ — (n€ do petih).

Stej od dvajset do tridéset! — (ne od dvajsetih do tridesetih)
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